
Zmiuva o dielo 

»Obnova Sportovej haly Drazdiak — 6. časť Ostatné stavebné prace — OSP* 

uzavreta podfa § 536 a nasl. zakona Č. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v zneni neskorsich predpisov 
(dalej len ,Obchodny zákonník“) (dalej len „Zmluva“) 

Medzi: 

1) Objednavatelom: 
so sidlom: 
Ičo: 
DIČ: 
zastúpeným: 

bankové spojenie: 
IBAN: 

(ďalej len „Objednávateľ“) 

A 

2) Zhotoviteľom: 
so sídlom: 
IČO: 
DIČ: 
IČ DPH: 

zapísaným v: 
zastúpeným: 

Mestská časť Bratislava-Petržalka 
Kutiikova 17, 851 02 Bratislava 
00 603 201 
2020936643 

Ing. Janom Hr&kom, starostom 

THERMKLIMA, s.r.0. 

Miynsky Sek 425, 941 02 Lipova 
50 958 615 
2120532425 

SK2120532425 

ORSR Okresného súdu Nitra, oddiel: Sro, vložka č. 43510/N 
Ing. Miroslava Kollárová, konateľ 

bankové spojenie: 
IBAN: 

(ďalej len „Zhotoviteľ“) 

(Objednávateľ a Zhotoviteľ spolu ďalej ako „Zmluvné strany“ alebo jednotlivo „Zmluvná strana“) 

Preambula 

A. Zmluva sa uzatvára v súlade s výsledkom verejného obstarávania zákazky „Obnova Športovej 
haly Draždiak - 6. časť Ostatné stavebné práce — OSP“, zadávaním bežným postupom pre 
podlimitné zákazky, vyhlásenom vo Vestniku č. 30/2025 zo dňa 12.02. 2025 pod značkou 3068- 
WYP podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o verejnom obstarávaní“. 

B.  Zhotovitel vyhlasuje, že on ako aj ním zmluvne poverené tretie osoby st odborne kvalifikovaní 
a spôsobilí k vykonávaniu predmetu Zmluvy podľa ptatnych právnych predpisov a noriem. 

C. Zhotoviteľ berie na vedomie, že predmet plnenia podľa tejto Zmluvy predstavuje súčasť projektu 
(stavby) „Obnova Športovej haly Draždiak“ — stavby súpisné č. 3264, druh stavby: 19 Budova 
pre šport a na rekreačné účely, popis stavby: Športová hala s ubytovacím zariadením, 

umiestnenej na pozemku parc. reg. „C“, parc, &. 2842/2, vo vymere: 2.704 m2, druh pozemku: 
zastavané plochy a nádvoria, ktorá sa nachádza v okrese: Bratislava V, obci: Bratislava- 
Petržalka, katastrálnom území: Petržalka, zapísanej na LV č. 2058 vedenom Okresným úradom 
Bratislava, katastrálnym odborom vo výlučnom vlastníctve Objednávateľa (ďalej len ,Sportova 
hala Draždiak“).



Obnova Sportovej haly Drazdiak bude realizovana podla projektovej dokumentacie ,Obnova 

Sportovej haly Drazdiak®, vypracovanej spoločnosťou T-Project s.r.o., ICO: 36 273171, so 

sidlom Nova Ves 6886/1C, 929 01 Dunajské Streda, zodpovedny projektant: Ing. Tibor Matis, 

stupeň: Realizaény projekt, datum: april 2024 (ďalej len Projektova dokumentacia“). 

Podla Projektovej dokumentécie sa Obnova Športovej haly Drazdiak deli na Easti: 

- A. Sprievodna sprava; 

- B. Suhrnné riešenie stavby; 

- C, D. Situécie; 

- Architektura; 

— Statika; 

- Zdravotechnika; 

— Elektroinštalácia, 

- Fotovoltaika; 

— Vykurovanie, Chladenie, Vzduchotechnika; 

- Poziarna ochrana; 

i. EPSaHSP; 

ii. ZOTaSH; 

(spolu dalej len ako ,Obnova Sportovej haly Drazdiak"). 

Predmetom tejto Zmiuvy je iba časť Obnovy Sportovej haly Drazdiak ,Vzduchotechnika a 

chladenie“, tak ako je ďalej $pecifikované v texte tejto Zmluvy a jej prílohách. Ostatné casti 

Obnovy Sportovej haly Drazdiak nie sú predmetom plnenia podla tejto Zmluvy a budú 

predmetom samostatnych verejnych obstaravani a nastedného uzatvorenia prislunych zmlúv o 

dielo na jednotlivé časti Obnovy Sportovej haly Drazdiak. 

Clanok I. 
Predmet Zmluvy 

Zmluvné strany uzatvárajú túto Zmiuvu, predmetom ktorej je záväzok Zhotovitela vykonat pre 

Objednéavatela dielo: 

„Obnova Sportovej haly Drazdiak — časť ostatné stavebné práce“ (dalej len „Dielo“) 

Dielo spočíva v realizacii predovsetkym stavebnych činností tak, ako vyplyvaju z Projektovej 

dokumentacie, ktora tvori Prilohu &. 4 tejto Zmluvy a Oceneného vykazu vymer, ktory tvorí 

Prílohu č. 3 tejto Zmluvy, a to: 

a) dodavka a montáž prác v zmysle projektovej dokumentácie a výkazu výmer 

b) - zabezpečenie ochrany príjazdovej cesty pre stavenisko, 

c) poskytnutie súčinnosti Zhotoviteľa pri prácach tretích osôb (t.j. osôb iných ako sú osoby 

poverené samotným Zhotoviteľom), a to najmä pri prácach, ktorými môžu byť dotknuté 

práva vyplývajúce zo záruky, alebo pri prácach, po ktorých bude nutné zrealizovať na 

predmete Diela finálne dokončenie stavby „Obnovy Športovej haly Draždiak“. 

Zhotoviteľ je povinný vykonať Dielo podľa Projektovej dokumentácie a so zohľadnením 

požiadaviek na vykonanie Diela vyplývajúcich z Projektovej dokumentácie, ktorá tvorí ako 

Príloha č. 4, neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy. 

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať pre Objednávateľa Dielo v súlade so súťažnými podkladmi, ako 

aj v súlade so Zmluvou a dokončené Dielo riadne a včas odovzdať Objednávateľovi. 

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť Zhotovitefovi Cenu za jeho vykonanie podľa čl. t. Zmluvy v



sulade s Ocenenym vykazom vymer podfa Prilohy &. 3 tejto Zmluvy, ktory tvori neoddeliteľnú 
súčasť tejto Zmluvy. 

Zhotovitel je povinny zhotovit' Dielo tak, aby Dielo vyhovovalo všetkým príslušným piatnym 
pravnym predpisom, normam, poziadavkam a pokynom Objednavatela. Zhotovitel sa zaväzuje 
zhotovit' Dielo vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednost. 

Zhotoviteľ potvrdzuje, Ze sa plne oboznamil s rozsahom a povahou Diela, sú mu zname 
technické, kvalitativne a iné podmienky potrebné k realizécii Diela. Zhotovitel' vyhlasuje, že 
disponuje takymi kapacitami a odbornymi znalostami, ktoré sú potrebné na kvalitné zhotovenie 
Diela. 

Objednavatel tymto oboznamuje Zhotovitela so svojim zamerom financovat’ Cenu ako je nižšie 
definovana alebo jej časť prostrednictvom vyzvy z Programu Slovensko zameranej na znizenie 
energetickej náročnosti a vyuzivanie obnovitelnych zdrojov vo verejnych budovach č. PSK-SIEA- 
002-2023-DV-EFRR (ďalej len „Výzva“) poskytovatel pomoci: Ministerstvo investicii, 
regionálneho rozvoja a informatizacie Slovenskej republiky, vyhlasovatel vyzvy: Slovenska 
inovacna a energeticka agentura (dalej len „SIEA“). 

Pokial bude Objednavatel financovat Cenu alebo jej časť z prostriedkov poskytnutych 
Objednavatelovi na zaklade Vyzvy, Zhotovitel sa zaväzuje strpiet vykon kontroly/auditu 
suvisiaceho s plnenim podľa tejto Zmluvy, ako aj Zmiuvy o poskytnuti nenavratného finanéného 
prispevku, zo strany osôb opravnenych na vykon tejto kontroly/auditu v zmysle prisludnych 

pravnych predpisov Slovenskej republiky vratane zákona č. 357/2015 Z. z. o finanénej kontrole 
a audite a 0 zmene a doplneni niektorych zákonov v zneni neskorsich predpisov a poskytnúť im 
riadne a včas vietku potrebnú súčinnosť. 

Článok 11, 
Cena 

Dohodnutá zmluvná cena za vykonanie Diela je nasledovná: 

81 296,08 EUR bez DPH 

99 994,18 EUR s DPH 

Slovom: Osemdesiatjedentisícdvestodeväťdesiatšesť 08 eur bez DPH 

Slovom: Deväťdesiatdeväťtisícdeväťstodeväťdesiatštyri, 18 eur s DPH 

(spolu ďalej ako „Cena“). 

Cena je určená na zaklade cenovej ponuky, ktorá bola predložená do súťaže pre výber 
Zhotoviteľa podľa Zákona o verejnom obstarávaní, pričom Ocenený výkaz vymer tvorí Prílohu č. 
3 tejto Zmluvy. 

Cena podľa tejto Zmluvy je stanovená dohodou Zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 
Z.z. ocenach v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa 
vykonáva zákon o cenách v znení neskorších predpisov, ako pevná cena. 

Cena je stanovená na základe poznania, ktoré Zhotoviteľ ziskal z predloženého Oceneného 
výkazu výmer, Projektovej dokumentácie, ako i fyzickou obhliadkou miesta stavby, ak sa jej 
zúčastnil. 

Zhotoviteľ vykoná Dielo podľa tejto Zmluvy bez záloh a preddavkov. Zhotoviteľovi prislúcha 
úhrada iba za skutočne vykonané prace. Zmluvné strany berú na vedomie, že Ocenený vykaz 
výmer je úplný pre účely vykonania Diela podľa tejto Zmluvy. Jednotkové ceny podľa Oceneného 
výkazu výmer sú nemenné a záväzné počas celej doby trvania Zmluvy. 

Cena obsahuje všetky náklady súvisiace s predmetom plnenia (vrátane dopravy, skladovania 
materiálov, odvozu a odstránenia odpadov, čístenia staveniska, upratania staveniska a pod.). 
Cena predstavuje dohodnutú hodnotu všetkých plnení a záväzkov Zhotoviteľa podľa tejto Zmluvy 
vrátane záväzkov vyplývajúcich zo Zhotoviteľom poskytnutej záruky za akosť Diela. V Cene sú 
zahrnuté všetky naklady Zhotoviteľa potrebné na vykonanie Diela. V Cene sú zahrnuté aj náklady
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na vybudovanie, prevadzku a údržbu Zariadenia staveniska a odplata za ponechanie Zariadenia 

na stavenisku v zmysle čl. 11l bod 3 a nasl. tejto Zmluvy, ako aj naklady na vypratanie staveniska. 

Naklady na úhradu spotrebovanych energii (elektricka energia, plyn) a spotrebovanej vody 

pocas realizacie Diela hradi Zhotovitel a sú súčasťou Ceny. Podruzné meranie spotreby 

prístušných energii a vody počas vystavby si zabezpečí Zhotovitel na viastné naklady. Všetky 

poplatky a naklady Zhotovitefa spojené s odvozom, so skladkou, likvidaciou ¢i s inym nakladanim 

s akymikolvek odpadmi (vratane stavebného odpadu a odpadu z demolécii), obalmi či inymi 

nepotrebnymi materiálmi pri vykonavani Diela znáša Zhotovitel' a sú zahrnuté v Cene. Zhotoviteľ 

znáša i všetky naklady spojené s ochrannymi a bezpeénostnymi opatreniami potrebnymi pri 

vykonavani Diela. Zhotovitel berie na vedomie a súhlasí s tym, Ze Zhotovitel nemá narok na 

zvýšenie Ceny z dôvodu akéhokolvek zvysenia nakladov alebo poplatkov uvedenych v tomto 

bode Zmluvy. 

Pokial Zhotovitel počas realizacie Diela zisti potrebu vykonania prac neuvedenych v Ocenenom 

vykaze vymer alebo pokial nastanú dévody, pre ktoré nie je nevyhnutné vykonat' všetky prace 

uvedené v Ocenenom vykaze vymer, Zhotovitel je povinny o tychto skutognostiach bezodkladne 

informovat Objednavatela. Akékolvek zmeny obsahu Diela, t.j. vykonanie novych prac pévodne 

nezahmutych a neocenenych v Ocenenom vykaze vymer podľa Prilohy &. 3 tejto Zmluvy (dalej 

iba ,Nové prace*) alebo rozsahu Diela, t.j. vykonanie prac ocenenych v Ocenenom vykaze 

vymer, vo väčšom rozsahu (dalej iba ,Naviac práce“) alebo v menšom rozsahu z dôvodu 

nezrealizovania jednotlivých prác alebo dodávok (ďalej len „Menej práce“) je možné uskutočniť 

len postupmi definovanymi Zakonom o verejnom obstarávaní. Cenu je prípustné zmeniť len 

pokiaľ Nové práce, Naviac práce alebo Menej práce budú mať na Cenu preukázateľný vplyv, 

ato pisomnym dodatkom uzavretým v súlade s $ 18 Zákona o verejnom obstarávaní 

podpísaným Zmluvnými stranami. Naviac práce/Menej práce, budú ocenené podľa jednotkových 

cien uvedených v Ocenenom výkaze výmer. Menej práce odsúhlasené Objednávateľom, 

projektantom a technickym dozorom, budú z Ceny odpočítané a to v sume, v akej sú zahrnuté 

do Oceneného výkazu výmer. Nové práce neuvedené v Ocenenom výkaze výmer sa ocenia 

individuálnou kalkuláciou spracovanou Zhotoviteľom a odsúhlasenou Objednávateľom, pričom 

Zhotoviteľ určí jednotkové ceny Nových prác na základe cenníka CENKROS platného pre daný 

rok, v ktorom bude Nové prace naceňovať, ponizené o priemernú výšku zľavy poskytnutej 

v predloženej cenovej ponuke Zhotovitela do verejného obstaravania v o porovnani 

s predpokladanou hodnotou zékazky stanovenou Objednavatelom. 

Zhotovitel berie na vedomie, že Nové prace/Naviac prace/Menej prace musia byt pred ich 

vykonanim/nevykonanim vopred odsthlasené v stavebnom denniku a vopred upravené 

pisomnym dodatkom k tejto Zmluve. 

Zhotoviteľ nesmie začať realizovat Ziadne Nové prace/Naviac prace bez podpisaného dodatku 

k Zmluve. V pripade realizacie Novych prac/Naviac prac bez podpisaného dodatku k Zmluve, 

nemá Zhotovitel narok na odplatu za takéto prace a ani pravo ich fakturovat. Zhotovitel je 

povinny neodsdhlasené Nové prace/Naviac prace na poZiadanie Objednavatela na viastné 

naklady odstranit v primeranej lehote uréenej Objednavatefom. Ak tak neučiní, po tejto lehote 

môžu byt odstranené na jeho naklady Objednavatefom alebo Objednavatefom uréenou tretou 

osobou. Pokial Zhotovitel porusi ktordkolvek svoju povinnost stanovend tymto bodom Zmluvy, 

Objednavatel má pravo odstupit od tejto Zmluvy a zároveň má narok na zmluvnú pokutu vo 

výške 5 % z Ceny bez DPH. Vyššie uvedenou zmiuvnou pokutou nie je dotknuty narok 

Objednavatela na nahradu $kody, ktora mu vznikla v dôsledku porušenia tejto povinnosti v plnej 

výške, a to aj v pripade, ak vzniknuta škoda prevysuje výšku zmluvnej pokuty. 

V pripade vzniku rozdielov medzi Ocenenym vykazom vymer podľa Prilohy €. 3 tejto Zmluvy 

a Projektovou dokumentéciou je Oceneny vykaz vymer rozhodujúcim pre určenie konečnej ceny 

za vykonanie Diela. 

Clanok Ill. 
Doba realizacie Diela 

Zhotovitel sa zavazuje zhotovit Dielo podľa odstihlaseného harmonogramu v nasledovnych 

terminoch: 

a) prevzatie staveniska: v termine podľa vyzvy Objednavatela;



b)  zacatie vykonavania Diela: do 5 pracovnych dni od prevzatia staveniska; 

c) termin ukoncenia prac vratane Odovzdania a prevzatia Diela: 

- do 10 týždňov od prevzatia staveniska 

d) realizécii Diela v počte: 10 tyzdiiov zodpoveda Vecny a časový harmonogram realizacie 
Diela, ktory tvori Prilohu €. 1 tejto Zmiuvy; 

e)  uvolnenie staveniska: do 5 pracovnych dni po Odovzdani a prevzati Diela; 

pricom presny rozvrh prac a dodavok je Specifikovany vo Vecnom a &asovom harmonograme 
realizacie Diela, ktory tvori Prilohu č. 1 tejto Zmiuvy. 

Zhotovitel je povinny prevziať stavenisko v termine stanovenom Objednavatefom vo vyzve na 
prevzatie staveniska, ktorú Objednavatel doručí Zhotovitelovi po nadobudnuti účinnosti tejto 
Zmluvy. Pokial Zhotovitelovi navrhovany termin nevyhovuje, Zhotovitel je opravneny navrhnit 
Objednavatelovi iny termin odovzdania a prevzatia staveniska tak, aby termin odovzdania a 
prevzatia staveniska bol najneskér 3 pracovné dni od pdvodne navrhovaného terminu. 

Objednávateľ a zhotovitel časti ,Obnova Sportovej haly Drazdiak — časť obvodovy plášť“ (ďalej 
len „Časť 1 obnovy“) sa v zmluve o dielo dohodli, že zhotoviteľ Casti 1 obnovy zriadi na 
stavenisku zariadenie staveniska, ktorým sa v súlade s § 43i ods. 2 zákona č. 50/1976 Zb. o 
územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „Stavebný zákon“) rozumejú stavby a zariadenia, ktoré počas uskutočňovania diela 
budú slúžiť prevádzkovým účelom, výrobným účelom, skladovacím účelom a sociálnym účelom 
(napr. prenosné toalety, kontajner so zázemím atď.), príčom týmto účelom slúžia dočasne (ďalej 
len „Zariadenie staveniska“) a vykoná montáž lešenia. Vzhľadom na skutočnosť, že 
Objednávateľ má záujem využívať vybudované Zariadenie staveniska a lešenie aj pre ďalšie 
časti Obnovy Športovej haly Draždiak, Objednávateľ a zhotoviteľ Častí 1 obnovy sa dohodli, že 
zhotoviteľ Časti 1 obnovy ponechá Zariadenie staveniska a lešenie na stavenisku aj po 
odovzdaní a prevzatí Casti 1 obnovy, a to za účelom jeho využívania ako zariadenie staveniska 
a lešenia pre ďalšie časti Obnovy Športovej haly Draždiak vrátane Diela. Zhotoviteľ sa zaväzuje 
využívať pri vykonávaní Diela Zariadenie staveniska a lešenie zhotoviteľa Časti 1 obnovy. 
Zhotoviteľ je oprávnený za účelom vykonávania Diela využívať po predchádzajúcej dohode 
s Objednávateľom aj vlastné zariadenia staveniska a lešenie. Pre vylúčenie pochybností, 
náklady spojené so zriadením a prevádzkou Zariadenia staveniska a vlastného zariadenia 
staveniska Zhotoviteľa (napr. naklady na čistenie, upratovanie a pod.) počas jeho užívania 
Zhotoviteľom, ako aj náklady na odstránenie a vypratanie vlastného zariadenia staveniska, 
znáša Zhotoviteľ a sú súčasťou Ceny. 

Zhotoviteľ sa zaväzuje chrániť Zariadenie staveniska a lešenie pred vznikom škody alebo jeho 
nadmerným opotrebenim. Zhotoviteľ sa zaväzuje nahradiť zhotoviteľovi Casti 1 obnovy všetku 
škodu, ktorú spôsobí porušením povinnosti podľa predošlej vety tohto článku Zmluvy. Zhotoviteľ 
je povinný vždy pred každým použitím Zariadenia staveniska a/alebo lešenia vykonať ohliadku 
Zariadenia staveniska a/alebo lešenia a zhodnotiť ich technický stav. Zhotoviteľ nesmie využívať 
Zariadenie staveniska afalebo lešenie v nevyhovujúcom technickom stave. Zhotoviteľ sa 
zaväzuje bez zbytočného odkladu nahlásiť Objednávateľovi akúkoľvek skutočnosť týkajúcu sa 
stavu Zariadenia staveniska a/alebo lešenia (napr. poškodenie Zariadenia staveniska a/alebo 
lešenia, vznik ich nevyhovujúceho technického stavu a pod.). Objednávateľ nezodpovedá za 
škodu, ktorá vznikla Zhotoviteľovi v dôsledku užívania Zariadenia staveniska afalebo lešenia 
Zhotoviteľom v nevyhovujúcom technickom stave. 

Zhotoviteľ súhlasí, aby bol Vecný a časový harmonogram realizácie diela uvedeny v Prílohe č. 1 
tejto Zmluvy, v prípade potreby Objednávateľa a po dohode so Zhotoviteľom aktualizovaný, a to 
bez potreby uzatvorenia dodatku k tejto Zmluve. 

Ak sa Zhotoviteľ: 

a)  bez ospravedinenia nedostavi na navrhnutý termín Odovzdania a prevzatia staveniska, 

alebo 

b)  bezddvodne neprevezme stavenisko; 

Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy a požadovať od Zhotoviteľa úhradu zmluvnej
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pokuty vo výške 5.000,- EUR. 

Ak Zhotoviteľ nezačne vykonávať Dielo do 5 pracovných dní od prevzatia staveniska, 

Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy a požadovať od Zhotoviteľa úhradu zmluvnej 

pokuty vo výške 5.000,- EUR. 

Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť si všetky tovary (napr. stavebný materiál, zariaďovacie 

predmety a i.) v zmysle Oceneného výkazu vymer v dostatoénom Gasovom predstihu a dodať 

ich na miesto stavby tak, aby jednotiivé prace vykonal v čase stanovenom Vecnym a časovým 

harmonogramom realizácie Diela. Zmluvné strany sa dohodli, že dostatočným časovým 

predstihom sa rozumie lehota dvoch týždňov pred vykonanim prace, pri ktorej má byt dany tovar 

pouzity. Pokial sa Zhotovitel dostane do omeskania s vykonanim prace v čase stanovenom 

Vecnym a časovým harmonogramom realizacie Diela z dovodu nespinenia svojej povinnosti 

podra tohto bodu Zmluvy, povaZuje sa to za podstatné porusenie Zmiuvy v déstedku čoho je 

Objednavatel opravneny od Zmluvy odstúpiť a pozadovat od Zhotovitela úhradu zmluvnej pokuty 

vo výške 10.000,- EUR. Pre vylúčenie pochybnosti Objednévatel je opravneny kedykofvek 

poziadat Zhotovitela o preukazanie splnenia povinnosti podľa tohto bodu Zmluvy a Zhotovitel je 

povinny okamzite po doručení Ziadosti Objednavatela umožniť Objednavatelovi vstup na 

stavenisko a do priestorov, v ktorych tovar skiaduje, za účelom overenia plnenia povinnosti 

Zhotovitela podľa tohto bodu Zmluvy. 

Zhotovitel nie je v omeskani s vykonanim Diela, ak k omeškaniu déjde z dovodu Vyššej moci 

ako je nizsie definovana. V pripade vzniku omeskania Zhotovitefa z dôvodu Vyššej moci, 

Zmluvné strany určia nové lehoty na vykonanie Diela podľa dížky preukázaného omeškania 

Zhotoviteľa z dôvodu Vyššej moci, a to písomným dodatkom k tejto Zmluve podpísaným oboma 

Zmluvnymi stranami. 

Ukon&enim prac na Diele sa rozumie riadne Odovzdanie a prevzatie Diela Objednavatelom 

podľa čl. VIII. tejto Zmluvy, o čom Zmluvné strany spíšu Protokol o odovzdani a prevzati Diela, 

v ktorom bude oboma Zmluvnými stranami potvrdené, Ze Dielo je odovzdané bez vad a 

nedorobkov a ktory musi byt podpisany oboma Zmluvnými stranami. 

Ak Zhotovitet meska s vykonanim Diela podľa ustanoveni v tomto článku Zmluvy, Objednavatel 

je opravneny žiadať nahradu $kody v zmysle § 373 a nasledujucich Obchodného zakonnika a 

zároveň od tejto Zmluvy odstúpiť. 

Clanok IV, 
Vlastnicke pravo na zhotovované Dielo a nebezpecenstvo škody na fiom 

Viastnikom zhotovovaného Diela je Objednavatel. Objednavatel sa stáva viastnikom 

akéhokolvek materialu, technolégie, zariadeni a inych súčastí Diela jeho zapracovanim do Diela, 

bez ohl'adu na skutodnost, & je alebo nie je mozné tieto materialy, technolégie, zariadenia alebo 

iné súčasti Diela oddelit bez znehodnotenia Diela. 

Nebezpecenstvo škody na Diele znáša Zhotovitel. Nebezpegenstvo Skody na Diele prechadza 

na Objednavatela v cefom rozsahu dohodnutom v tejto Zmluve dňom odovzdania a prevzatia 

Diela uvedenom v Protokole o odovzdani a prevzati Diela. 

Zhotovitel sa zaväzuje odstranit na viastné naklady akekolvek $kody na majetku Objednéavatela 

alebo fretich osôb vzniknuté v súvislosti s vykonavanim Diela, a to uvedenim veci do predosiého 

stavu najneskér v lehote 10 dni od vzniku Skody. Pokial uvedenie veci do predošlého stavu nie 

je možné a účelné, Zhotovitel sa zavézuje nahradit vzniknutú Skodu v peniazoch najneskor v 

lehote 30 dni od jej vzniku. 

Zhotovitel vyhlasuje, že má uzatvorené poistenie majetku a zodpovednosti za Skodu spôsobenú 

tretím osobám v súvislosti s jeho činnosťou a prevádzkou, a to v minimálnom rozsahu poistného 

krytia minimálne vo výške 50 % celkovej zmluvnej ceny uvedenej v &l. li bod. č.1 zmiuvy. Tieto 

poistenia sa Zhotovitel zaväzuje udržiavať v platnosti po celý čas platnosti a účinnosti tejto 

Zmluvy. Zhotoviteľ je povinný do 3 dní odo dňa doručenia Ziadosti Objednávateľa na predloženie 

potvrdení o tychto poisteniach, preukázať Objednávateľovi existenciu uvedených poistení. 

V prípade, že Zhotoviteľ poruší svoju povinnosť mať uzatvorené poistenie majetku a 

zodpovednosti za škodu spôsobenú tretim osobám v súvislosti s jeho činnosťou a prevadzkou 

6



10. 

po cely čas platnosti a účinnosti tejto Zmluvy afalebo Zhotovitel v lehote 3 dni odo dňa doručenia 
Ziadosti Objednévatela na predloZenie potvrdeni o tychto poisteniach, existenciu poisteni 
Objednavatelovi nepreukaze, Objednavatel má pravo od tejto Zmiuvy odstúpiť. V pripade, Ze 
Zhotovitel porusi svoju povinnost mat uzatvorené poistenie majetku a zodpovednosti za skodu 
spdsobenu tretim osobam v stvislosti s jeho &innostou a prevadzkou po cely čas platnosti a 
účinnosti tejto Zmluvy a/alebo Zhotovite! v lehote 3 dni odo dha dorucenia Ziadosti 
Objednavatela na predloZenie potvrdeni o tychto poisteniach, existenciu poisteni 
Objednavatefovi nepreukaze, je Zhotovitel povinny uhradit Objednavatelovi zmluvnú pokutu vo 
výške 1.000,- EUR za kaZdé jednotlivé porušenie. Zaplatenim zmluvnej pokuty nie je dotknuta 
povinnosť Zhotovitela zabezpečená zmluvnou pokutou ani pravo Objednévatela na nahradu 
škody v plnej vyske. 

Zhotovitel zodpovedd bez obmedzenia za všetky škody, ktoré vzniknú jeho zavinenim 
Objednavatelovi a inym osobam na stavenisku, na samotnom Diele, na veciach, ako aj na 
osobach, pri prácach, ktorymi bol povereny bez ohľadu na 1o, &i tieto prace budú vykonané jeho 
zamestnancami alebo pracovnikmi, alebo nim poverenymi Subdodavatelmi. 

Skodou sa rozumie aj $koda spotivajuca v povinnosti Objedndvatela vratit finanéné prostriedky 
na financovanie predmetu Diela prostrednictvom Vyzvy, resp. sankcia uložená Objednévatelovi, 
ak Dielo nebude vykonané riadne afalebo v lehote pinenia, resp. podľa Vecného a časového 
harmonogramu realizacie Diela z dovodov na strane Zhotovitela. Narok na nahradu $kody 
nevylučuje pravo Objednavatela uplatnit zmluvnú pokutu v súlade s podmienkami Zmiuvy. 

Skodou sa rozumie aj akakolvek sankcia alebo pokuta uložená Objednavatelovi zo strany 
organov verejnej spravy alebo organov štátnej spravy za porudenia akychkolvek povinnosti 
stvisiacich s pinenim Zmluvy, za ktoré nesie zodpovednost Zhotovitel. 

Zhotovitel' odškodní Objednévatela od v3etkych narokov, škôd, strat a nákladov v súvislosti 
s poskodenim alebo stratou akéhokolvek majetku, nehnutelného alebo hnutefného v rozsahu, 
v akom toto poskodenie alebo strata vyplyva z dévodov Dokumentécie Zhotovitefa, vyhotovenia 
alebo dokoncenia Diela a odstranenia akychkolvek vad alebo ak sa da pripisat’ akejkolvek 
nedbanlivosti, imyselnému &inu alebo poruseniu Zmiuvy Zhotovitefom. 

Zhotovitef nezodpoveda podla tejto Zmluvy za naroky, škody, straty a naklady v pripadoch, kedy 
ich vznik moZno pricitat’ okolnosti Vyššej moci. Za okolnost' Vyššej moci sa má namysli taka 
okolnost, pri ktorej sú kumulativne splnené všetky nizsie uvedené znaky: 

a) je mimo kontroly Zmluvnej strany; 

b)  proti jej vzniku sa Zmluvna strana nemohla primerane zabezpegit; 

¢)  Zmluvna strana sa jej po jej vzniku nemohla primerane vyhnúť alebo ju prekonať, a zaroveri 

d)  Zmluvna strana ju v ¢ase uzavretia tejto Zmluvy objektivne nemohla predvidat, 

pricom sa môže jednat najma, nie však výlučne o vojnu, vojnovy stav, terorizmus, vzburu, 
prevrat, prirodné katastrofy ako zemetrasenie, hurikan, vulkanicka činnosť a podobné okolnosti 
(okolnosti podľa tohto bodu ďalej aj ako „Vyššia moc“). 

Kedykolvek ktorakolvek Zmluvná strana zisti akukolvek prekazku, ktora jej brani alebo je 
odévodnené predpokladat, Ze jej bude branit, v pineni akychkofvek povinnosti podľa tejto 
Zmluvy, je povinna jej vznik alebo existenciu bezodkladne pisomne oznamit' druhej Zmluvnej 
strane. Pri rieSeni vzajomnych narokov spésobenych vyskytom takychto prekazok st Zmluvné 
strany povinné postupovat' vo vzéjomnej sucinnosti tak, aby do najvy$sej moznej miery zabranili 
nasledkom alebo zmiernili nasledky Vyššej moci. 

Clanok V. 
Podmienky vykonania Diela 

Miesto vykonania Diela: 

Sportova hala Drazdiak, Tematinska 3270/3, 851 05 Bratislava-Petrzalka 

konkrétne miesto vykonavania Diela je definované v Projektovej dokumentacii.



Objednavater zaisti Zhotovitelovi pristup do riešených priestorov objektu Sportovej haly Drazdiak 

a umozni mu vykonavat prace v pracovnych dňoch. Zhotovitel je opréavneny poziadat vopred 

v dostatoénom časovom predstihu Objednavatela o vykonavanie nehlučných prac aj v dňoch 

pracovného pokoja, pricom Objednavatel, ak to bude v súlade s VZN Mestskej časti, za tym 

účelom zaisti Zhotovitelovi pristup do objektu Sportovej haly Drazdiak. 

Zmluvné strany sa dohodli, Ze o odovzdaní a prevzati staveniska, na ktorom má Zhotovitel Dielo 

vykonat, spidu zapisnicu. Súčasťou zapisnice je vyjadrenie Zhotovitela, Ze stavenisko prebera 

a že sú spinené podmienky, dohodnuté s Objednavatelom, pre vykonanie Diela. 

Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotovitel si za účelom plnenia predmetu tejto Zmluvy vybuduje 

v zmyste planu organizacie vystavby odberné miesta na pripojenie elektricke]j energie a vody pre 

technologické účely, skladové priestory na material a prevadzkovy priestor. Zhotovitel si na 

vlastné nakiady zabezpe&i mobilnú bunku na prezliekanie a mobilné WC. Za účelom vylúčenia 

pochybnosti Zmiuvné strany deklarujú, že Objednavatel nezabezpeduje strazenie staveniska a 

nezodpoveda za pripadné straty, poskodenia &i zničenia uskladnenych veci Zhotovitela, resp. 

tretich osôb. 

Zhotovitel sa zaväzuje počas vykonavania Diela realizovat vhodné opatrenia na zniZenie hluku, 

najma: 

a)  prace s vysokou hluénostou (búracie a trhacie práce) realizovat len v pracovnych dňoch a 

s limitovanim &asu nasadenia po&as pracovnej zmeny; 

b)  dodrziavat nočný klud tym, Ze Zhotovitel nebude vykonavat nadmerne hlučné stavebné 

prace v ¢ase od 21.00 hod. do 7.00 hod. (pripadne iny vopred určený čas v zmysle 

účinného VZN); 

c) pokial bude mat Zhotovitel zamer vykonavat extrémne hiugné prace, Zhotovitel tento 

zamer vopred oznami Objednavatelovi. 

Zhotovitel sa zaväzuje, že bude pri vykonavani Diela postupovat s odbornou starostlivostou, 

chranit zaujmy a majetok Objednavatela a tretich osôb a v maximalnej moznej miere obmedzit 

negativne dopady predmetnej činnosti na okolie. Zhotovitel bude vykonavat činnosti spojené s 

plnením predmetu Zmluvy na vlastnú zodpovednost, podľa tejto Zmluvy, pričom bude dodržiavať 

technické špecifikácie, platné právne a technické predpisy, zákony, vyhlášky a normy platné v 

SR, najmä: zákon č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon), 

zákon 201/2022 Z. z. o výstavbe, zakon & 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri 

práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 17/1992 Zb. o životnom prostredí, 

zákon č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a 0 zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon 

o odpadoch“), zákon č. 137/2010 Z. z. o ovzduší, zákon č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene 

zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov 

(vodný zákon), zákon & 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení ich neskorších 

predpisov. 

Počas vykonávania Diela sa Zhotoviteľ zaväzuje dodržiavať ustanovenia Vyhlášky Ministerstva 

práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú 

podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi 

súvisiacich a podrobnosti o odbornej spasobilosti na výkon niektorých pracovných činností 

vznení neskorších predpisov. Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia pri 

vykonávaní stavebných prác a za všetky prípadné škody zavinené svojou činnosťou. Zhotoviteľ 

sa zároveň zaväzuje, že stavebné prace budú vykonávané v súlade s opatreniami na ochranu 

pred požiarmi. 

Stavebný odpad bude Zhotoviteľ skladovať vo vreciach a kontajneroch v priestoroch na to 

určených v takom množstve, pri ktorom sa zaplní dovezený kontajner za krátku chvíľu a následne 

ho Zhotoviteľ vyvezie na skládku. Skladovanie stavebných materiálov musí byť riešené len na 

nevyhnutne krátky čas a v množstvách, ktoré sa stíhajú zapracovať v primeranom čase, tým nie 

je dotknutá povinnosť Zhotoviteľa stanovená v čl. 111. bode 8 tejto Zmluvy. 

Zhotoviteľ zabezpečí počas realizácie prác na Diele maximaine možné zamedzenie prašnosti a 

hlugnosti, ochranu vzrastlej zelene a je povinny dodržiavať predpisy o ochrane životného 

prostredia. Zhotoviteľ je povinný na stavenisku udržiavať poriadok a čistotu. Po ukončení prác je
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Zhotoviteľ povinny na svoje náklady do 3 pracovných dní vyčistiť stavenisko a odviezť zvyšnú 
vybúranú suť a zvyšný odpad vzniknutý jeho činnosťou na skládku, tým nie je dotknutá povinnosť 
Zhotoviteľa podľa bodu 8 tohto článku Zmluvy priebežne vyvážať stavebný odpad na skládku. 
Zhotoviteľ sa zaväzuje, že vyprace stavenísko najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa 
Odovzdania a prevzatia vykonaného Diela Objednávateľovi. V prípade nedodržania dohodnutej 
lehoty Objednávateľ má právo voči Zhotovitelovi na zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR, a to 
za každý začatý deň porušenia tejto povinnosti až do úplného vypratania staveniska. 

V prípade vzniku akýchkoľvek odpadov pri vykonávaní stavebných prác na Diele je Zhotoviteľ 
zodpovedný za nakladanie s týmito odpadmi a v zmysle Zákona o odpadoch a je povinný plniť 
všetky povinnosti, ktoré prislúchajú držiteľovi odpadu v zmysle príslušných ustanoveni Zákona o 
odpadoch. Zhotoviteľ je po skončení stavebných prác na Diele povinný odovzdať 
Objednávateľovi potvrdenie o uskladnení odpadu. Doklady o množstve a spôsobe nakladania s 
odpadmi je Zhotoviteľ Objednavatefovi povinný predložiť alebo odovzdať aj kedykolvek na 
vyžiadanie Objednávateľa. V prípade, ak vznikne Objednávateľovi akákoľvek škoda v súvislosti 
s porušením povinnosti Zhotoviteľa dodržiavať ustanovenia v oblasti nakladania s odpadmi, 
Zhotoviteľ je povinny túto škodu Objednávateľovi nahradit. 

Zhotoviteľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu po prevzati staveniska osadiť pred vstupom na 
stavenisko informačnú tabulu s označením stavby, zamerom Zhotoviteľa a upozornením o 
zákaze vstupu pre nepovolaných podľa príslušných STN a Nariadenia vlády SR č. 387/2006 Z. 
z. o požiadavkách na zaistenie bezpečnostného a zdravotného označenia pri práci v zneni 
neskorších predpisov. 

Zhotoviteľ v rámci realizácie Diela zabezpečí najmä: 

a)  zamedzenie šírenia prašnosti na stavenisku a na prifahlych priestoroch; 

b)  vybudovanie, prevádzkovanie, údržbu, likvidáciu, vypratanie a vyčistenie priestoru 

zariadenia staveniska; 

c)  zhromažďovanie odpadov vytriedenych podľa druhov odpadov a ich zabezpečenie pred 

znehodnotením, odcudzením alebo iným nežiaducim únikom, 

d)  spracovanie odpadov jeho pripravou na opätovné použitie, recykláciu & zhodnotenie v 

rámci svojej čínnosti, prípadne na zneškodnenie odpadu; 

e)  odovzdanie odpadov len osobe oprávnenej nakladat s odpadmi podľa Zákona o odpadoch, 

f) zhromazdovanie stavebnych a demolaénych odpadov v mieste Stavby len na nevyhnutny 

čas, nasledne ich musi Zhotovitel ihneď odviest k opravnenému odberatelovi; 

g)  pocas vystavby udrziavanie Cistoty na Stavbou zneéistovanych komunikéciach a verejnych 
priestranstvach a vystavbu zabezpedit bez porusenia bezpečnosti a plynulosti peSej a 

cestnej premavky; 

h)  realizovanie prác v zmysle nariadenia vlády SR č. 115/2006 Z. z. o minimalnych 
zdravotnych a bezpeé&nostnych poziadavkach na ochranu zamestnancov pred rizikami 
súvisiacimi s expoziciou hluku; 

iy upravu travnatych ploch dotknutych vystavbou v okoli staveniska do povodného stavu. 

Zhotovitel sa zaväzuje počas celého vykonu prac na Diele až do dokončenia Obnovy Sportovej 
haly Drazdiak spolupracovat so zhotovitelmi ostatnych &asti Obnovy Sportovej haly Drazdiak. 
Zhotovitel je povinny zhotovitefom ostatnych &asti Obnovy Sportovej haly Drazdiak, ako aj 
pripadne ďalším zhotovitefom ďalších plneni, ktoré budú v Sportovej hale DraZdiak realizovane, 
poskytnúť všetku potrebnú súčinnosť v ramci vykonu svojich činností za účelom dosiahnutia 
vysledku ,Obnova Sportovej haly Drazdiak" bez vad a nedorobkov. V pripade, ak Zhotovite! 
nedodrZi povinnosti podľa tohto bodu Zmiuvy, Objednavatel má právo od tejto Zmluvy okamzite 
odstúpiť a vystavit Zhotovitelovi neuspokojivil referenciu v zmysle Zakona o verejnom 
obstaravani. 

Clanok VI. 
Kontrola vykonavania Diela



Objednavatel je opravneny priebezne kontrolovat vykondvanie Diela. Ak Objednávateľ zisti, ze 

Zhotovitel vykonava predmet Zmluvy v rozpore so svojimi povinnostami, Objednávateľ je 

oprávnený vyzvať Zhotoviteľa, aby odstránil vady vzniknute vadným vykonávaním Diela a 

predmet Zmluvy vykonal riadnym spôsobom, a to zapisom v stavebnom denniku s uvedenim 

terminu odstranenia vady. V pripade, že Zhotovite! tak neurobi v lehote uréenej vo vyzve 

Objednavateta, je Objednavatel opravneny odstúpiť od Zmluvy v zmysle § 345 Obchodného 

zakonnika. 

Osoby, poverené vykonavanim funkcie technického a stavebného dozoru Objednévatela a 

kontrolou realizovanych prac budú Objednavatelom oznámené Zhotovitelovi pri odovzdani 

staveniska a zaznamenané v stavebnom denniku. Poverenym zastupcom Objednéavatela na 

podpis Protokolu o odovzdani a prevzati Diela je starosta MČ Bratislava-PetrZalka alebo nim 

pisomne spinomocnena osoba na prevzatie Diela poďľa tejto Zmiuvy. 

Zhotovitel sa zavizuje vyzvat zastupcu Objednévatela na obhliadku a preverenie vietkych 

konštrukcií a prac, ktoré maju byt ďalším postupom zakryté, alebo sa stanú nepristupnymi. 

Takúto vyzvu urobi Zhotovitel zapisom v stavebnom denniku a e-mailom najneskor 3 pracovné 

dni pred navrhovanym terminom obhliadky. Pokial Objednavatefovi navrhovany termin 

nevyhovuje, Objednávateľ je opravneny navrhndt iny termin obhliadky, najneskor však 3 

pracovné dni odo dňa pdvodne navrhnutého terminu. Pokial sa zastupca Objednavatela bez 

ospravedinenia nedostavi na Zmluvnymi stranami dohodnuty termin obhliadky, je Zhotovitel 

opravneny tieto konétrukcie zakryt. Pred ich zakrytim musi Zhotovitel ucinit všetky opatrenia, 

vyzadované technickymi normami a zabezpečiť preukázateľnou formou dokumentaciu a 

fotodokumentaciu takto zakryvanych konštrukcií. Tento postup ho nezbavuje zodpovednosti za 

vady takychto zakryvanych prac a konštrukcií. 

V pripade, že Zhotovitel nedodrZi povinnosti podta bedu 3 tohto článku Zmiuvy, Zhotovitel je 

povinny na zaklade vyzvy Objednavatela a na svoje naklady odkryt zakryté konstrukcie a préace, 

pokial medzi Zmluvnymi stranami nebude uzatvorena ina dohoda, napr. o uprave zaruénej doby, 

alebo zľave z Ceny Diela. 

Zhotovitef je povinny umoznit slovenskym kontrolnym organom a zastupcom Objednavateta, aby 

vykonali kontrolu a dozor na mieste realizécie Diela v súlade s platnymi pravnymi predpismi. 

Zhotovitel je povinny viest odo dňa prevzatia staveniska stavebny dennik, v ktorom bude 

pravidelne zaznamenavat priebeh všetkých prac pri vykonávaní Diela, vSetky podstatné udalosti, 

ktoré sa stali na stavenisku a ostatné Gdaje v súlade s platnymi predpismi a obvyklymi zasadami. 

Stavebny dennik je doklad o priebehu vystavby a vykonavania Diela. Zmiuvné strany sa dohodli, 

že osoba vykonávajúca technicky a stavebny dozor Objednavatela, je opravnena v pripade, ak 

nesthlasi s vykonanym zapisom Zhotovitela do stavebného dennika, pripojit k zépisu svoje 

vyjadrenie. Zhotovitel sa zavézuje, Ze všetky problémy vzniknuté pri realizacii Diela bude bez 

zbytoéného odkladu hlásiť technickému a stavebnému dozoru Objednavatela a zapíše ich do 

stavebného dennika. Technicky a stavebny dozor Objednavatela doplní k takémuto zapisu 

podpis s datumom, aby sa vylúčili pochybnosti o tom, Ze bol Objednavatel informovany o 

vzniknutom probléme. 

Počas vykonavania stavebnych prac na Diele musi byt na stavenisku trvale pritomny zastupca 

Zhotovitela - odborne spdsobila osoba s platnym osvedéenim stavbyvediceho (dalej len 

„Stavbyvedúci“), povereny riadenim stavebnych prac, a to v kazdom momente vykonavania 

prac. V pripade, Ze stavbyveduci nebude môcť byt v ktoromkolvek momente na stavbe, učiní 

zápis do stavebného dennika, kde poveri svojho pinohodnotného zastupcu (majstra). Ak tak 

neučiní a na stavbe nebude osoba poverena zastupovanim Zhotovitefa, Objednavatef má pravo 

pozadovat od Zhotovitefa zmluvnú pokutu vo výške 100,- EUR za kazdé poruenie povinnosti 

Zhotovitela podľa tohto bodu Zmluvy. Tato informacia s presnym časom a datumom, kedy nebol 

Stavbyveduci na Stavbe, musi byt zaznamenan4 v stavebnom denniku. 

Zhotovitel sa zavazuje zabezpedit na viastné naklady vykonanie všetkých skúšok potrebnych pri 

realizacii Diela, ktoré sú pozadované všeobecne zavaznymi pravnymi predpismi a to tak, aby 

bofi tieto vykonané najneskdr 7 dni pred terminom Odovzdania a prevzatia Diela 

Objednévatelom. 
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10. 

Zhotovitel je povinny dokladovat' kvalitu vykonanych prac na Diele a zároveň doloZit doklady, 
ktoré budú dokumentovat zabezpetenie pozadovanych kvalitativiych ukazovatelov Diela (napr. 
certifikaty vyrobkov, atesty, záručné listy, revizne spravy, atď.). 

Zhotovitel sa zavézuje, Ze všetky materialy a technoldgie pouzité pri realizacii Diela budú splňať 
parametre potrebné pre vyber Zhotovitela prostrednictvom verejného obstaravania, pričom tato 
povinnost plati aj pre tie materialy a technoldgie, ktoré budd vo vykaze vymer prac a materidlov 
oznacené ako tzv. ekvivalentné. 

Clanok VII. 
Zamestnanci Zhotovitel'a a subdodavatelia 

Zhotovitel sa zavazuje, Ze nebude v suvislosti s vykonavanim prac na Diele, ktoré sú predmetom 
tejto Zmluvy, zamestnavat' zamestnancov v rozpore s pravnymi predpismi Slovenskej republiky 
upravujucimi nelegalinu pracu a nelegalne zamestnévanie, ako aj pravnymi predpismi Eurépskej 
Unie, a to najmä v rozpore so zakonom č. 82/2005 Z.z. o nelegainej praci a nelegalnom 
zamestndvani a 0 zmene a doplneni niektorych zakonov v zneni (dalej len ,Zakon o nelegálnej 
práci“), v spojeni so zakonom &. 311/2001 Z.z. Zakonnik prace, zákonom č. 52004 Z. z. o 
sluzbach zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorych zákonov, zakonom &. 461/2003 Z. z. 
o socialnom poisteni, zakonom č. 404/2011 Z. z. o pobyte cudzincov a o0 zmene a doplneni 
niektorych zakonov, zakona &. 480/2002 Z. z. o azyle a o zmene a doplnení niektorych zakonov 
v zneni ich neskorsich predpisov, Smernicou Eurdpskeho parlamentu a Rady 2009/52/ES z 18. 
jana 2009, ktorou sa stanovujú minimalne normy pre sankcie a opatrenia voči zamestnavatelom 
štátnych prislusnikov tretich krajin, ktori sa neopravnene zdržiavajú na území &lenskych Statov. 

V pripade, Ze organ vykonávajúci kontrolu nelegainej prace a nelegalneho zamestnavania zisti 
porušenie § 7b ods. 5 Zakona o nelegálnej praci, t.j. porusenie zakazu prijat pracu alebo sluzbu, 

ktorú Objednavatelovi na zaklade dohody dodáva alebo poskytuje Zhotovitel' ako poskytovatel 
sluzby prostrednictvom fyzickej osoby, ktorú nelegéine zamestnava, v nadvaznosti na ¢o bude 
Objednavatefovi uložená pokuta, ktorú Objednévatel uhradi, Objednavatel si uplatni jej nahradu 
u Zhotovitela a Zhotovitel sa zavazuje tuto pokutu Objednavatelovi v plnej vyske nahradit a 
zároveň (ji) Objednavatefovi vzniká právo na odstipenie od tejto Zmiuvy. Objednavatel je 
opravneny uplatnit si zmluvnú pokutu podľa predchádzajúcej vety tohto bodu voči Zhotovitelovi 
aj opakovane. 

Zhotovitel nesmie vyhotovenie Diela ako celok odovzdat na zhotovenie inému subjektu. Cast 
Diela môže odovzdat na zhotovenie svojmu subdodavatefovi uvedenému v zozname 
subdodavatefov, ktory tvori Prilohu č. 2 tejto Zmluvy. Súhlas Objednavatela s vykonanim Diela 
prostrednictvom subdodavatefa nezbavuje Zhotovitela povinnosti a zodpovednosti za vietky 
prace a ¢innosti subdodavatela. 

Ak sa na Zhotovitela a jeho subdodavatelov vztahuje povinnost zapisovat sa do registra 
partnerov verejného sektora podľa zakona ¢. 315/2016 Z.z. o registri partnerov verejného sektora 
a o zmene a doplnení niektorych zakonov v zneni neskorších predpisov (dalej len ,Zakon o 
registri partnerov verejného sektora“), potom sú Zhotovite!' aj jeho subdodavatelia povinni 
dodrzat túto povinnost po celú dobu trvania Zmluvy, pričom Zhotovitel sa zaväzuje zabezpečiť 
spinenie tejto povinnosti aj zo strany subdoddévatelov. V pripade porudenia povinnosti podľa 
predchádzajúcej vety, má Objednavatel nárok na zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR za kazdy 
deň poruenia, pricom porušenie uvedenej povinnosti, ktora trva dihSie ako 10 dni sa povazuje 
za podstatné poru$enie tejto Zmluvy. 

Pocas trvania Zmluvy je Zhotovitel opravneny zmenit' subdodavatela uvedeného v Prilohe č. 2 
Zmluvy výlučne na zaklade dodatku k tejto Zmluve. Novy subdodéavate! musí splňať povinnost 
zapisu v registri partnerov verejného sektora, v pripade, ak mu takato povinnost zo Zakona o 
registri partnerov verejného sektora vyplyva. Objednavatel má pravo odmietnuť podpisat 
dodatok a požiadať Zhotovitela o uréenie iného subdodavatela, ak má na to zavazné dovody 
(napr. ak novy subdodavatel nie je zapisany v registri partnerov verejného sektora, nekvalitne 
realizované prace konkrétnym subdodavatelom na predchadzajicich stavbach, nesplnenie 
podmienok pre vymenu subdodavatela a pod.). 
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10. 

11. 

12. 

Zhotoviteľ vyhiasuje, že Príloha č. 2 Zmluvy obsahuje aktuálne a úplné údaje podľa ustanovenia 

§ 41 ods. 3, 4, 6 Zakona o verejnom obstarávaní. Zmenu údajov uvedenych v Prilohe č. 2 je 

Zhotovitel povinny bezodkladne pisomne oznamit Objednavatetovi, pricom Zmiuvné strany sa 

dohodli, že na zmenu uvedenych údajov nie je potrebné uzatvorit dodatok k tejto Zmluve. 

Kazdé poverenie tretej strany vykonanim časti predmetu Zmiluvy (neuvedenej v zozname 

subdodavatelov podľa Prilohy & 2 Zmluvy) a kazda zmena subdodavatela bez 

predchadzajliceho pisomného dodatku k tejto Zmluve sa povazuje za podstatné poruSenie 

Zmluvy a Objednavatel je opravneny od Zmiuvy odstúpiť. Zhotoviteľ je oprávnený zmeniť 

subdodávateľov fen postupom v súlade so Zmluvou, t. j. písomným dodatkom k tejto Zmiuve. 

Zhotovíteľ zodpovedá za konanie, neplnenie, nedbanfivost, opomenutie povinností alebo 

potrebného konania riadne a včas svojich subdodávateľov tak, ako by išlo o konanie, neplnenie, 

nedbanlivosť, opomenutie povinností alebo potrebného konania riadne a včas samotného 

Zhotoviteľa. Súhlas Objednávateľa s uzatvorením akejkoľvek Zmluvy so subdodávateľom a ani 

jej uzatvorenie nezbavuje Zhotoviteľa žiadneho z jeho záväzkov vyplývajúcich zo Zmluvy. 

Pinenie predmetu Zmiuvy, ktorého vykonávaním poveril Zhotoviteľ na základe zmluvného vzťahu 

subdodávateľa, nesmie byť zverená subdodávateľom tretej osobe. 

Všetci zamestnanci Zhotovitela a subdodavatelov musia byt pred začatím prac na stavbe 

nalezite vyškolení o BOZP (o čom sa vyhotovi z4znam) a musia používať predpisané ochranné 

prostriedky, pomécky a odev podľa druhu vykonavanej prace. Objednavatef nezodpoveda za 

pripad pracovného Urazu zamestnancov Zhotovitefa, pripadne jeho subdodavatelov. 

Pokial Zhotovitel ako uchadza& v ramci verejného obstaravania, ktorého vysledkom je tato 

Zmluva, vyuzil na preukazanie technickej alebo odbornej spdsobilosti kapacity inej osoby alebo 

vlastného zamestnanca, Objednavatef je povinny skutotne vyuZivat tieto kapacity inej osoby 

alebo vlastného zamestnanca pri realizacii predmetu Zmluvy a to pocas celej doby trvania tejto 

Zmluvy. 

Pracu na elektrickych zariadeniach môžu prevadzat len osoby s príslušnou elektrotechnickou 

kvalifikaciou v zmysle vyhlášky Ministerstva prace, socialnych veci a rodiny SR &. 508/2009 Z.z, 

ktorou sa ustanovuju podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri praci s 

technickymi zariadeniami tlakovymi, zdvihacimi, elektrickymi a plynovými a ktorou sa ustanovujú 

technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia, ato: $ 21 

elektrotechnik alebo § 22 samostatny elektrotechnik. Obsluhovat dané elektrické zariadenia 

môže poudeny pracovnik podia § 20 tej istej vyhlasky. Pri pracach na elektrickych zariadeniach 

NN pod napétim sa musia pouzivat vhodné pracovné a ochranné prostriedky (napr. izolované 

naradie, gumové rukavice pre elektrotechniku, izolaény gumovy koberec pre elektrotechniku a 

pod.). 

Clanok VI 
Odovzdanie Diela 

Objednavatel prevezme Dielo len v pripade, Ze bude vykonané podľa tejto Zmluvy, poziadaviek 

Objednávateľa, véeobecne záväzných pravnych predpisov a noriem, bez vad a nedorobkov. Pre 

vylúčenie pochybnosti Objednávateľ nie je povinny prevziat Dielo s akymikofvek vadami 

a nedorobkami, vratane drobnych vad a nedorobkov. 

Zhotovitel sa zavazuje pisomne vyzvat Objednavatela na prevzatie Diela aspon 3 pracovné dni 

pred navrhovanym terminom odovzdania a prevzatia Diela (dalej len ,Odovzdanie 

a prevzatie”). Pokial Objednavatelovi navrhovany termin nevyhovuje, Objednávateľ je 

oprávnený navrhnúť iný termín Odovzdania a prevzatia, najneskôr však 5 pracovných dní odo 

dňa pôvodne navrhnutého termínu. 

Zmluvné strany sa dohodli, že podmienkou Odovzdania a prevzatia Diela je najmä: 

a) dokondenie všetkých prác, konštrukcií, konštrukčných častí a zariadení bez vád a 

nedorobkov, 

b) dolozenie certifikátov, atestov, prehlásení o zhode pre stavebné materiály a výrobkov, 

revíznych správ, tlakových skúšok z inštalácii, povolení a potvrdení (najmä, ale nielen, o 
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uskfadneni odpadov, ich recyklacii a pod.); revizie, atesty a certifikaty pre protipoZiarne 

konstrukcie, prvky, prestupy a pod. vyplývajúce z projektu poZiarnej ochrany, meranie 
hluku z technologického zariadenia, meranie intenzity osvetlenia a najmä všetky doklady 

potrebné pre prevadzku a uzivanie diela podľa poZiadaviek v kolauda&nom konant; 

c) - odskúšanie, overenie funk&nosti prvkov stavebnej časti, inštalácií, inZinierskych sieti; 

d) odskúšanie funk&nosti a spofahlivosti technologickych zariadent; 

e) vykonanie prevadzkovych a komplexnych skúšok, zadkolenie obsluhy na ovladanie 

zariadenia a technolégiu. 

f)  vypracovanie Projektu skutočného vyhotovenia pre vietky zrealizované profesie, 2x v 
tlačenej forme 

g) prediozenie všetkých dokladov o dodrzani podmienok Programu Slovensko, vyzva: . PSK- 

SIEA-002-2023-DV-EFRR, najmé Prilohy €. 8 Vyzvy — Princip nespôsobovať významnú 

$kodu. 

Objednavatel prevezme Dielo dokongené v sulade s touto Zmluvou od Zhotovitela pisomnym 
protokolom o odovzdani a prevzati Diela (dalej len ,Protokol o odovzdani a prevzati Diela"). 
Protokol o odovzdani a prevzati Diela bude obsahovat najma: 

a)  zhodnotenie kvantity a kvality vykonaného Diela; 

b)  supis drobnych vad a nedorobkov, ktoré nebrania riadnemu uZivaniu Diela s terminmi na 

ich odstranenie, pokial sa Objednavatel rozhodne prevziat Dielo s drobnymi vadami 

a nedorobkami; 

c) vyhlasenie Objednavatela, ze Dielo preberd, ak nie, Objednavatel musi uviest dévody 
prečo Dielo neprevzal, pricom opodstainené ddvody k neprevzatiu Diela sú aj drobné vady 

a nedorobky; 

d)  vychodzie revizne spravy a skisky, manualy na obsluhu zariadeni, a doklady podla 

poziadaviek z kolaudačného konania; 

e) pripadné iné dohody Objednévatela a Zhotovitela. 

Za deň odovzdania Diela Objednavatelovi sa rozumie deň podpisu Protokolu o odovzdani a 
prevzati Diela poverenymi zastupcami Zmiuvnych stran, pričom opravnenym zastupcom 
Objednavatela na prevzatie Diela je starosta MČ Bratislava-PetrZalka alebo nim pisomne 
splnomocnená osoba na prevzatie Diela podľa tejto Zmluvy. 

Ak Objednavatel odmietne prevziat Dielo je povinny túto skutocnost uviest do Protokolu o 
odovzdani a prevzati Diela, v ktorom uvedie dôvody a vady, pre ktoré odmietol Dielo prevziat. 
Po odstraneni tychto vad, resp. nedorobkov, pre ktoré Dielo nebolo prevzaté Objednavatelom, 
sa zopakuje Odovzdanie a prevzatie Diela podľa ustanoveni tohto článku tejto Zmluvy. 

Clanok IX. 
Zaruéna doba, zodpovednost za vady Diela a reklamécie 

Zhotovitel zodpoveda za to, Ze Dielo je zhotovené podľa podmienok dohodnutych v tejto Zmluve, 
podla podkladov prediozenych Objednavatelom, riadi sa faktickym stavom riešených priestorov, 
zodpovedd vSetkym prislusnym technickym normám a vSeobecne zavaznym pravnym 
predpisom a nema Ziadne vady, ktoré by rusili alebo znizovali hodnotu alebo schopnost’ jeho 

pouZitia zvy&ajnym alebo v Zmluve predpokladanym spôsobom. 

Zhotovitel' poskytuje v zmysle § 563 ods. 2 v spojeni s § 429 Obchodného zakonnika 
Objednavatelovi zaruku za akost Diela spočívajúcu v tom, Ze Dielo bude pocas záručnej doby 
sposobilé na pouZitie na dohodnuty účel a zachova si dohodnuté viastnosti. 

Zhotovitel' poskytuje na Dielo zaruku po dobu 60 (slovom: Sest'desiat) mesiacov, odo dňa 
Odovzdania a prevzatia celého Diela Objednavatelom (dalej len ,Zaruéna doba“). 

Zhotovitel zodpoveda za vady, ktoré má Dielo v čase Odovzdania a prevzatia Objednavatelovi. 
Zhotovitel zodpoveda takisto za akdkolvek vadu, ktora vznikne po Odovzdani a prevzati, ak je 
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spdsobena porudenim povinnosti Zhotovitefa. 

Zhotovitel sa zaväzuje, Ze pripadné vady Diela odstrani bezplatne a bez zbytoéného odkladu po 

uplatneni opravnenej reklamacie a ak nie je Zmluvnymi stranami dohodnuté inak, tak najneskor 

v lehote: 

a) do 24 hodin od dorutenia oznamenia vad Zhotovitefovi pri vadach havarijiného stavu, 

braniacich užívaniu Diela alebo vadach, pri ktorych hrozi bezprostredné riziko 

nebezpedenstva škody na zdravi, na zivote alebo na majetku, 

b)  do 15 dni od doru¢enia oznamenia vad Zhotovitelovi pri ostatnych vadach. 

V pripade, ak Zhotovitel nezačne s odstrafiovanim vady alebo neodstrani vady riadne a včas v 

súlade s bodom 5. tohto &lanku Zmluvy, má Objednavatel pravo vadu odstranit sam, resp. 

prostrednictvom tretej osoby, na naklady Zhotovitela. Tym nie je dotknuté pravo Objednavatefa 

a zodpovednost Zhotovitela zo zaruky za akost až po dobu jej uplynutia podľa bodu 3 tohto 

článku Zmluvy. 

Do Záručnej doby sa nezapoditava čas od oznamenia vady Diela až do odstrénenia príslušnej 

vady. V pripade, ak déjde k vymene časti Diela, pre túto časť plynie nova zarugna doba v dizke 

podľa bodu 3 tohto clanku Zmluvy. Objednévatel sa zaväzuje Dodavatefovi pisomne potvrdit 

skutoénost, že vada Diela bola odstránená, až po jej skutočnom odstraneni. 

Clanok X. 
Platobné podmienky 

Zmluvné strany sa dohodli, že Cena za vykonanie Diela sa uhradza mesačne na zaklade 

Zhotovitefom vystavenych čiastkových mesačných faktur (daňových dokladov). Zhotovitel 

vystavi faktaru v lehote do 15 dni odo dňa skončenia kalendarneho mesiaca za práce vykonané 

Zhotovitelom dany kalendarny mesiac. Podkladom a neoddelitelnou súčasťou kazdej vystavenej 

faktury je: 

a) odsuhlaseny sipis stavebnych prac a dodavok stavebnych materialov uskutoénenych 

v danom kalendarnom mesiaci, ktorého vzor tvori Prilohu &. 5 Zmiuvy (dalej len ,supis 

stavebnych prác“), ktory bude obsahovat druh a mnozstvo vykonanych prác a dodanych 

materialov z Oceneného vykazu vymer, ktory je Prilohou č. 3 Zmluvy; v súpise stavebnych 

prac je potrebné dodrziavat terminoldgiu podia Projektovej dokumentacie (nazov stavby, 

stavebného objektu alebo časti stavebného objektu, vykazu vymer) a ostatnych priloh k 

Zmiuve. Podkladom a neoddelitelnou súčasťou kazdej vystavenej faktiry budú spolu so 

súpisom stavebnych prac aj fotodokumentécia Stavby. Zhotovitel je povinny predlozit 

súpis stavebnych prac a fotodokumentaciu Stavby na odsuhlasenie Objednavatelovi 

a stavebnému dozoru najneskdr 5 (pat) dni po ukončení kaZzdého kalendarneho mesiaca 

na odsuhlasenie. 

b) akceptaény protokol, ktorého vzor tvori Prilohu_&. 5 Zmluvy (dalej len Lakceptaény 

protokol), na základe ktorého Objednavatel a stavebny dozor pisomne potvrdi súpis 

stavebnych prac a fotodokumentaciu Stavby najneskér 5 (pat) dni od doruéenia supisu 

stavebnych prac a fotodokumentéacie Stavby. Objednavatel a stavebny dozor vyjadruju 

svoj súhlas so supisom stavebnych prac petiatkou a podpisom na každej strane súpisu 

stavebných prác a akceptačného protokolu. V prípade, že má súpis stavebných prác alebo 

fotodokumentácia Stavby nedostatky, osoba poverená Objednávateľom/stavebný dozor 

ich po prekontrolovaní najneskôr do 3 pracovných dní vráti Zhotoviteľovi na 

prepracovanie/doplnenie s presným definovaním nedostatkov. 

c)  potvrdenie o dodaní/objednávke stavebných materiálov a/alebo iných materiálov alalebo 

dodavok akehokolvek charakteru potrebnych na vykonanie prác v nasledujucom 

kalendarnom mesiaci (tj. mesiaci doručenia faktary) spolu s potvrdenim o datume 

predpokladanej dodavky stavebnych materialov a/alebo inych materidlov a/alebo dodavok 

akéhokolvek charakteru potrebnych na vykonanie pripadajécich na nasledujúci kalendarny 
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mesiac, alebo iné potvrdenie tak, aby z tychto potvrdeni mohol Objednavatel jednoznacne 
určiť, Ze postup prac v ďalšom kalendarnom mesiaci je plynule zabezpečený. 

d)  Supis stavebnych prac, fotodokumentacia stavby a akcepta&ny protokol sluZia len pre 

účely fakturacie Ceny za vykonanie Diela. Podpisom akceptagného protokolu dochádza k 
odsuhlaseniu supisu stavebnych prac a fotodokumentacie Stavby, tymto momentom 

nedochadza k čiastočnému odovzdaniu Diela. Dielo sa odovzdava ako celok podfa &lanku 

VHI. Zmluvy, ak Zmluva neuréuje inak. 

Lehota splatnosti faktúr je 60 (3estdesiat) kalendamych dni od ich dorugenia do podatelne 
Objednavateta alebo na e-mailovú adresu: faktury@petrzalka.sk. Faktúra sa na účely Zmiuvy sa 
povazuje za uhradenú okamihom odpisania fakturovanej &iastky z účtu Objednávateľa v 
prospech účtu Zhotovitela. V pripade, Ze faktúra nebude obsahovat zakonné nalezitosti podľa 
§ 74 zakona č. 222/2004 o dani z pridanej hodnoty v zneni neskorsich predpisov (dalej len 
„Zákon o DPH"), Objednavatel je opravneny vratit' faktúru Zhotovitelovi na opravu/dopinenie. 
V takom pripade sa prerusi plynutie lehoty splatnosti a nova lehota splatnosti začne plynat 
dorucenim opravenej/doplnenej faktúry Objednavatefovi. 

Suma fakidry, resp. všetkých faktir nesmie presiahnut’ dohodnutd Cenu za Dielo. Objednávateľ 
nie je povinny uhradit Zhotovitelovi akúkoľvek čiastku nad ramec dohodnutej Ceny za Dielo a to 
či už na zaklade faktary, & inych skutoénosti, pokial nedôjde k uzavretiu dodatku k tejto Zmluve. 

V pripade, že ddjde k zrušeniu alebo odstúpeniu od tejto Zmluvy z dévodu na strane 
Objednavatela, bude Zhotovitel fakturovat' skutočne vykonané prace na rozpracovanom Diele 
vo vzajomne dohodnutej výške zodpovedajicej už vykonanym pracam aich vyzname pre 
celkové zhotovenie Diela. 

Zmluvné strany sa dohodli, Ze Objednavatel je opraveny jednostranne zapogitat sumu zmluvnej 
pokuty, na ktorú mu v stlade s toto Zmluvou vznikol nárok, so sumou Ceny alebo jej akoukofvek 
časťou. 

Zmluvné strany sa dohodli, že na predmet Zmluvy nebude poskytnutý preddavok od 
Objednávateľa. 

Ak bude Zhotoviteľ zverejneny v Zozname platiteľov DPH, u ktorých nastali dôvody na zrušenie 
registrácie v zmysle Zákona o DPH, Objednávateľ neuhradí Zhotoviteľovi sumu DPH uvedenú 
na faktúre. Sumu DPH uhradi Objednávateľ Zhotoviteľovi na základe preukázania úhrady DPH 
daňovému úradu za príslušný mesiac/štvrťrok čestným vyhlásením, že DPH uvedená na faktúre 
bola vlehote splatnosti uhradená daňovému úradu, fotokópiou daňového priznania a fotokópiou 
výpisu o zaplatení DPH. 

Objednávateľ si splní svoj záväzok zaplatiť Cenu Diela bankovým prevodom fakturovanej sumy 
v prospech účtu Zhotoviteľa, ktorý je uvedený v záhlaví tejto Zmluvy. Za deň zaplatenia 
fakturovanej sumy sa pre účely tejto Zmluvy považuje deň odpísania peňažnej sumy z účtu 
Objednávateľa na účet Zhotoviteľa. V pripade, ak Zhotovitel zmení počas účinnosti tejto Zmluvy 
číslo bankového účtu a o tomto riadne neinformuje Objednávateľa, záväzok Objednávateľa sa 
považuje za splnený bez ohľadu na to, či budú finančné prostriedky pripísané na účet 
Zhotoviteľa. 

Zmluvné strany sa dohodli, že v rozsahu, v akom to právne predpisy pripúšťajú, vylučujú právo 
Zhotoviteľa započítať bez súhlasu Objednávateľa akúkoľvek svoju pohľadávku vočií 
Objednávateľovi oproti akejkolvek pohľadávke Objednávateľa voči Zhotovíteľovi. Zmluvné strany 
sa dohodli, že Objednávateľ môže kedykoľvek započítať pohľadávku, ktorú má voči Zhotoviteľovi 
proti akejkoľvek pohľadávke (bez ohľadu na to, či je v čase započítania splatná alebo nie), ktorú 
má Zhotoviteľ voči Objednávateľovi. 

Pri úhrade faktúry za Cenu Diela je Objednávateľ oprávnený zadržať sumu vo výške 5% z 
fakturovanej sumy bez DPH (dalej len „Zádržné“). Objednávateľ je oprávnený použiť Zádržné 
na uspokojenie svojich akýchkoľvek nárokov, ktoré mu vzniknú vočí Zhotoviteľovi na základe 
tejto Zmluvy, najmä, ale nielen, na odstránenie nedorobkov a vád Diela alebo na náhradu škody, 
ktorá Objednávateľovi preukázateľne vznikla a za ktorú zodpovedá Zhotoviteľ. Zádržné zároveň 
slúži na zabezpečenie všetkých peňažných pohľadávok Objednávateľa voči Zhotoviteľovi, ktoré 
vzniknú z tohto zmluvného vzťahu. 
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10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

Zhotoviteľ sa zaväzuje najneskôr v deň Odovzdania a prevzatia Diela predložiť Objednávateľovi 

bankovú záruku na sumu vo výške Zádržného vystavenú bankou so sídlom na území SR, 

pobočkou zahraničnej banky so sídlom na území SR alebo bankou so sídlom v inej členskej 

krajine EÚ (ďalej len „Banka“), ktorá musí oprávňovať Objednávateľa na čiastočné alebo úplné 

vyuzivanie bankovej záruky (dalej len „Banková záruka“), a ktorá bude zabezpečovať záväzok 

Zhotoviteľa vyplývajúci zo zodpovednosti za vady Diela a záruky za akosť Diela podľa tejto 

Zmiuvy. Banková záruka vyhotovená zahraničnou bankou musí byť predložená v pôvodnom 

jazyku, a súčasne úradne preložená do štátneho jazyka SR okrem bankovej zaruky vyhotovenej 

v českom jazyku. 

Objednávateľ do 60 (siovom: Sestdesiatich) dni odo dňa doručenia Bankovej zaruky vystavenej 

podľa tohto článku Zmluvy, uhradi sumu Zadrzného na bankovy účet Zhotovitela uvedeny 

v záhlaví tejto Zmluvy. 

Bankova zaruka musi byt platna po dobu Zarugnej doby, t.j. 60 (slovom: $estdesiat) mesiacov 

nasledujucich od podpisania Protokolu o odovzdani a prevzati Diela, resp. v pripade vyskytu vad 

pri Odovzdani a prevzati celého Diela, od podpisania protokolu o odstraneni vád a nedorobkov 

Diela, prípadne Záručnej doby predizenej podľa čl. IX bod 7 tejto Zmluvy. V Bankovej záruke 

musí Banka písomne vyhlásiť, že uspokojí Objednávateľa za Zhotoviteľa do príslušnej sumy, ak 

Zhotoviteľ nesplní svoje záväzky voči Objednávateľovi vyplývajúce zo zodpovednosti za vady 

Diela a/alebo záruky za akosť Diela podľa tejto Zmluvy. 

Z Bankovej záruky musí vyplývať, že: 

a) Bankova záruka zabezpečuje prípadné nároky Objednávateľa voči Zhotoviteľovi, pricom 

Banka sa zavázuje zaplatiť Objednávateľovi do 15 (slovom: pätnástich) dní na prvú výzvu 

Objednávateľa, v ktorej Objednávateľ vyhlási, že Zhotoviteľ porušil akúkoľvek povinnosť 

vyplývajúcu zo zodpovednosti za vady Diela a/alebo záruky za akosť Diela podľa tejto 

Zmluvy, ato bez námietok a skúmania právneho vzťahu medzi Objednávateľom a 

Zhotovitefom Objednávateľom požadovanú sumu na bankový účet Objednávateľa, ktorý 

Objednávateľ vo výzve oznámi, a že 

b) - vrátiť originál Bankovej záruky Banke s účinkami zániku jej platnosti pred uplynutím doby 

platnosti Bankovej záruky alebo vzdat sa práv z Bankovej záruky je oprávnený iba 

Objednávateľ: Zhotoviteľ len s predchádzajúcim písomným súhlasom Objednávateľa. 

Banková záruka môže obsahovať zákaz odstúpenia, postúpenia, založenia alebo vinkulácie 

nárokov zo záruky. 

Článok XI. 
Zmluvné pokuty 

Zhotoviteľ garantuje dodržanie termínov podľa čl. lll. tejto Zmluvy. V prípade omeškania 

Zhotoviteľa so zhotovením Diela v termine podľa čl. 1. bod 1 písm. c) tejto Zmluvy je 

Objednávateľ oprávnený požadovať od Zhotoviteľa zmluvnú pokutu vo výške 0,1% z Ceny Diela 

bez DPH za každý i začatý deň omeškania. V prípade, ak omeškanie Zhotovitela podľa 

predchádzajúcej vety bude dlhšie ako 10 dní, tak od 11. dňa má Objednávateľ právo požadovať 

od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,2% z Ceny Diela bez DPH za 11. a každý 

ďalší aj začatý deň omeškania Zhotoviteľa. 

V prípade, že sa Objednávateľ dostane do omeškania s úhradou Ceny, má Zhotoviteľ právo 

požadovať od Objednávateľa úroky z omeškania v zmysle všeobecne záväzných právnych 

predpisov. 

V pripade, ak Zhotovitel poruší svoju zmluvnú povinnost’ odstranit vady Diela podľa čl. IX. tejto 

Zmluvy riadne a včas, má Objednavatel pravo požadovať od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej 

pokuty vo výške 200,-EUR, a to za každý začatý deň porušenia tejto povinnosti až do splnenia 

tejto povinnosti. 

Pokiaľ Zhotoviteľ poruší ktorúkoľvek povinnosť týkajúcu sa Subdodávateľov alebo ich zmeny 

podľa tejto Zmluvy (napr. Zhotoviteľ vykona zmenu Subdodávateľa bez uzavretia dodatku k tejto 

Zmluve), má Objednávateľ narok na zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR za každý deň porušenia 
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danej povinnosti, pricom porusenie povinnosti, ktora trva dlhšie ako 10 dni sa povazuje za 
podstatné porusenie tejto Zmluvy. 

V pripade, ak Zhotovitel porusi svoju povinnost podľa článku XII. tejto Zmluvy, má Objednavatel 
pravo pozadovat od Zhotovitela zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 5.000,~ EUR, a to za kazdy 
pripad osobitne. 

V pripade, ak Objednavatefovi vznikne povinnost uhradit daň z pridanej hodnoty v zmysle ust. § 
69b Zakona o DPH, vznikne Objednavatelovi narok na zmluvnú pokutu vo vyske 130 % vysky 
daňovej povinnosti, ktora takto Objednavatelovi vznikla. 

Zhotovitel sa zavazuje zmluvnú pokutu v zmysle Zmluvy uhradit Objednavatelovi v lehote do 30 
dni odo dňa dorucenia pisomnej vyzvy Objednavatela na jej thradu. Zmluvné pokuty v zmysle 
tejto Zmluvy je Objednavatel opravneny uloZit Zhotovitelovi aj opakovane. Zaplatenim zmluvnej 
pokuty sa Zhotovitel nezbavuje povinnosti, ktord bola zabezpedena zmluvnou pokutou. 
Objednavatel má popri zmluvnej pokute narok na nahradu $kody v pinej vyske, spdsobenej 
porusenim povinnosti Zhotovitela, na ktorú sa vztahuje zmluvna pokuta, pričom zmluvna pokuta 
sa nezapoditava na nahradu $kody. 

Objednavatel je opravneny požadovať od Zhotovitela aj ndhradu $kody spôsobenú porusenim 
ktorejkolvek z jeho povinnosti uvedenej v tejto Zmiuve alebo vyplývajúcej zo vSeobecne 
zéavaznych pravnych predpisov. Zhotovitel je opravneny riesit nahradu $kody prostrednictvom 
svojho poistenia zodpovednosti za $kodu, k ¢omu mu Objednévatel poskytne primeranú 
súčinnosť. 

Zhotoviteľ je tiež povinný nahradit Objednávateľovi všetky poplatky, pokuty a akékoľvek iné 

vzniknuté náklady, ktoré Objednávateľ vynaložil v súvislosti s vadami Diela. 

Článok XIl. 
Mičanliivosť a zachovávanie obchodného tajomstva 

Za dôverné informácie sa pre účely tejto Zmluvy považujú všetky informácie, o ktorých sa 
Zmluvné strany dozvedia v rámci ich zmluvného vzťahu založeného touto Zmluvou, pri plnení 
tejto Zmluvy alebo v súvislosti s jej uzavretím a plnením, ako aj všetky údaje a informácie, ktoré 
sú obsiahnuté v dokumentoch vypracovaných za účelom prípravy, uzavretia alebo plnenia tejto 
Zmluvy (ďalej len „Dôverné informácie“). 

Každá Zmluvná strana sa zaväzuje počas trvania tejto Zmluvy, ako aj po jej ukončení: 

a)  uchovavat v tajnosti a dôvernosti akékoľvek Dôverné informácie a (pokiaľ to nie je pre 

účely pinenia tejto Zmluvy) nebude takéto informacie reprodukovať ani poskytovať tretím 
stranám alebo ich iným spôsobom využívať, a 

b)  spristupfiovat Dôverné informácie tretim stranám výlučne na základe predchádzajúceho 
písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany, to neplatí pre daňových, právnych alebo iných 
profesionálnych poradcov Zmluvnej strany, ktorí sú zo zákona alebo na základe Zmluvy 
povinní zachovávať dôvernosť poskytnutých informácií, 

c) - zabezpečiť, že akákoľvek tretia strana, ktorej sú Dôverné informácie sprístupnené, dodrží 
záväzok mlčanlivosti v zmysle podmienok tejto Zmluvy, 

d)  využívať Dôverné informácie len pri realizacii tejto Zmluvy a pri vykonávaní vlastných práv 

a povinností podľa tejto Zmluvy. 

Ustanovenia bodu 2. tohto článku tejto Zmluvy sa nevzťahujú na Déverné informácie, ktoré: 

a) sú alebo sa stali verejnosti známe bez akéhokoľvek porušenia záväzkov alebo povinnosti 
niektorou zo Zmluvných strán vyplývajúcich z tejto Zmluvy, 

b) súalebo boli získané prijímajúcou stranou samostatne, 

c)  boli známe jednej zo Zmluvných strán ešte pred začatím zmluvných rokovaní o uzavretí 
tejto Zmluvy alebo jej boli poskytnuté treťou stranou ako informácie, ktoré nie sú dôverné, 
pričom táto tretia strana neporušila vlastnú povinnosť mi¢anlivosti; 
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d) - sú naleZite spristupnené na zéklade zákonnej povinnosti, nariadenia súdu s rozhodnou 

pravomocou alebo iného regulačného organu s tym, že v tomto pripade Zmluvna strana, 

ktorá je povinna Déverné informacie spristupnit, bude okamzite informovat’ druhú Zmluvnú 

stranu pred spristupnenim Dôverných informagii. 

Zmluvné strany sa zaväzujú: 

a) neoznamit a nespristupnit obchodné tajomstvo druhej Zmluvnej strany akymkolvek tretim 

osobam; 

b)  Ziadnym spdsobom nevyuzivat pre seba alebo akukolvek tretiu osobu obchodné tajomstvo 

druhej Zmluvnej strany inak, než na pinenie tejto Zmluvy; 

c)  zabezpedit akékolvek listiny a akékoľvek iné nosiče informéacii, vratane ich kopii, z ktorych 

možno ziskat obchodné tajomstvo druhej Zmiuvnej strany, pred zneuZitim tretimi osobami; 

d)  poutit svojich zamestnancov, ktori sa pri plnení pracovnych úloh môžu stretnúť hoci aj v 

obmedzenej miere s obchodným tajomstvom druhej Zmluvnej stany, a členov štatutárneho 

orgánu, o povinnosti zachovávať predmetné obchodné tajomstvo; 

e) bez zbytočného odkladu pisomne oznamit dotknutej Zmluvnej strane, Ze sa tretia osoba 

domaha spristupnenia obchodného tajomstva. 

Clanok X, 
Osobitné ustanovenia 

Objednévatel v nevyhnutne potrebnom rozsahu poskytne Zhotovitefovi súčinnosť pri 

zaobstaravani podkladov potrebnych pre realizaciu Diela, doplňujúcich údajov, spresneni 

podkladov, vyjadrení a stanovísk, ktorých potreba vznikne v priebehu plnenia tejto Zmluvy. Toto 

spolupôsobenie poskytne Objednávateľ Zhotovitelovi na základe písomnej výzvy Zhotoviteľa vo 

vzájomne dohodnutom čase, inak v primeranej lehote od doručenia výzvy Zhotovitefa. 

Objednávateľ zabezpečí účasť kompetentnych zastupcov Objednávateľa na rokovaniach počas 

realizácie Diela na základe výzvy Zhotovitela, a zabezpečí priebežné prerokovanie 

predkladaných návrhov technických a technologických riešení v záujme zabezpečenia plynulého 

postupu pri zhotovovaní Diela. 

Akékoľvek doklady a podklady, ktoré Zhotoviteľ dostane od Objednávateľa, prípadne získa pri 

plnení predmetu Zmluvy (ďalej len „Dokumentácia Diela“), je Zhotoviteľ povinny bezodkiadne 

potom, ako ich už nebude potrebovať k realizácii Diela, odovzdat Objednavatelovi. Takúto 

Dokumentáciu Diela je Zhotoviteľ oprávnený použiť výlučne na plnenie svojich záväzkov podľa 

tejto Zmluvy a je povinný zachovávať dôvernosť informácií v nej uvedených. 

Zmluvné strany sa dohodli, že oprávnenými zástupcami Zmluvných strán pre zabezpečovanie 

vzájomného kontaktu Zmluvných strán a riadnej realizácie tejto Zmluvy sú: 

za Objednávateľa: 

meno a priezvisko: 
e-mail: 
telefónne číslo 

za Zhotoviteľa: 

meno a priezvisko: 

e-mail: 
telefénne číslo 

Článok XIV. 

Ukončenie Zmluvy 

Tato Zmluva zanikne okrem spinenia všetkých prav a povinnosti obidvoch Zmluvných strán aj 

pisomnou dohodou Zmluvnych strán, pisomnym odstupenim od Zmluvy v súlade s touto 
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Zmluvou afalebo s prislusnymi ustanoveniami Obchodného zakonnika afalebo Zakona 
o verejnom obstaravani a vypovedou Objednavatela. 

Ukonéenie zmluvného vztahu je mozné uskutoénit’ aj vzajomnou pisomnou dohodou obidvoch 
Zmiuvnych stran. V tejto dohode sa upravia aj vzajomné naroky Zmluvnych stran vzniknuté z 
pinenia zmluvnych povinnosti alebo z ich porusenia druhou Zmiuvnou stranou ku dňu zaniku 
Zmluvy dohodou. 

Objednavatel môže okamzite odstupit od tejto Zmluvy z dévodov podfa § 19 Zakona o verejnom 
obstaravani, ako aj v pripade jej podstatného porusenia Zhotovitefom. Zhotoviteľ podstatne 
porusi Zmluvu najmä, ak: 

a) Zhotovitel nevyhotovuje Dielo v poZadovanom rozsahu a kvalite podla Zmluvy, 

poziadaviek Objednévatela, platnych pravnych predpisov, nedodrzi podstatné kvalitativne 
a dodacie podmienky alebo nedodrží predpisany technologicky postup na vykonanie Diela 

a ani v dodatocnej lehote 5 dni odo dňa pisomnej vyzvy Objednávateľa na odstranenie 

porusenia, toto svoje porusenie neodstréani; 

b)  Zhotovitel porusi akékolvek ustanovenie Zmluvy a svoje porušenie neodstrani ani do 10 

dni odo dňa pisomnej vyzvy Objednévatela na odstranenie poruSenia Zmiuvy; 

c) sa preukdZe, Ze Zhotovitel v ramci verejného obstaravania, ktorého vysledkom je 

uzatvorenie tejto Zmluvy predloZil nepravdivé doklady alebo uviedol nepravdivé, neúplné 

alebo skreslené údaje, 

d)  Zhotovitel' porusi akykolvek termin stanoveny v čl. HI bod 1 tejto Zmluvy a vo Vecnom a 

časovom harmonograme podľa Prilohy &. 1 tejto Zmluvy a ani v dodatočnej lehote 5 dni 

odo dňa pisomne]j vyzvy Objednavatela na odstranenie omeskania, toto svoje omeskanie 

neodstrani; 

e)  Zhotovitel bude postupovat pri vykondvani Diela tak, že to bude objektivne nasvedcovat 

tomu, Ze termin Odovzdania a prevzatia Diela podla čl. 1. bod 1 pism. c) tejto Zmluvy 

nebude dodrzany pre okolnosti na strane Zhotovitela; 

f) Zhotovitel neodstrani vady Diela riadne a véas v sulade s ¢l. IX. tejto Zmiuvy; 

g) je proti Zhotovitefovi vedené konkurzné konanie, je v konkurze, bol proti Zhotovitelovi 
zamietnuty navrh alebo zastavené konanie na vyhlasenie konkurzu pre nedostatok 
majetku, bol zrugeny konkurz pre nedostatok majetku alebo v pripade, ak Zhotovitel vstupil 
do likvidacie alebo je proti Zhotovitelovi vedeny vykon rozhodnutia (napr. podľa zakona č. 
233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekucnej &innosti (Exekucny poriadok) a o 
zmene a dopineni dalsich zákonov v zneni neskorich predpisov); 

h)  Zhotovitel bol zverejneny v Zozname platitefov DPH, u ktorych nastali dévody na zruSenie 
registracie v zmysle Zakona o DPH v znení neskorších predpisov; 

i) Zhotovitel v dosledku platobnej neschopnosti neuhradi platby svojim subdodavatetom; 

j)  Zhotovitel porusi ustanovenie čl. XVI, bod 3 tejto Zmluvy; 

k)  Zhotovitel porusi ustanovenie článku il. bod 9. tejto Zmluvy; 

)] Zhotovitel' poruší svoju povinnosti podfa článku XII. tejto Zmluvy; 

m)  Zhotovitel porusi ustanovenie čl. IV. bod 4 tejto Zmluvy; 

n)  nastane dôvod, ktory je ako podstatné porusenie Zmiuvy uvedeny v tejto Zmluve. 

Objednavatel je opravneny od Zmluvy odstipit bez uplatnenia akychkolvek sankcií v pripade, 
Ze ešte nedoslo k plneniu podfa Zmluvy: 

a)  ak zo strany SIEA nedoslo k schvaleniu Ziadosti o poskytnutie nenavratneho finanéného 
prispevku  Objednavatelovi a/alebo k uzatvoreniu Zmluvy o poskytnuti nenavratného 

finanéného prispevku medzi SIEA a Objednavatelom, 

b)  ak vysledky administrativnej financnej kontroly a/alebo Zmluva o poskytnuti nenavratného 

financného prispevku na Dielo Objednavatefovi neumožňujú financovanie vydavkov 

vzniknutych z tejto Zmiuvy, 
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c) aknedéjde k schvaleniu procesu verejného obstaravania na zaklade ex-post kontroly. 

Odstapenie od Zmluvy je účinné dňom dorudenia oznámenia o odstúpení od Zmluvy druhej 

Zmluvnej strane. 

Odstúpením od Zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti Zmluvných strán vyplývajúce z tejto 

Zmluvy od momentu odstúpenia, okrem narokov na náhradu škody, nárokov na zmiuvné a 

zákonné sankcie a zodpovednosti za vady tých stavebných prác a dodávok, ktoré boli do dňa 

odstúpenia od Zmluvy zrealizované a iné nároky, ktoré zo svojej povahy majú pretrvávať aj po 

zániku Zmluvy. 

Objednávateľ je oprávnený túto Zmluvu vypovedať aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota 

je jeden mesiac a začína plynúť v prvý deň kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v 

ktorom bola výpoveď pisomne doručená Zhotovitelovi. 

Článok XV. 
Komunikácia Zmluvných strán 

Zmluvné strany sa dohodli, že písomnosť podľa tejto Zmluvy je možné doručovať: 

a) elektronicky, 

b)  osobne, 

c) postou, 

d)  kuriérom. 

Zmluvné strany sa dohodli, že ich vzájomná komunikácia súvisiaca s touto Zmluvou bude 

prebiehať prioritne elektronicky prostredníctvom e-mailov uvedených v článku XIIl. bode 4. tejto 

Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ je povinný písomnosť doručovanú elektronicky 

odoslať na e-mailovú adresu Objednávateľa uvedenú v článku XMl.bod 4. tejto Zmluvy. 

Písomnosť doručovaná elektronicky na e-mailovú adresu sa považuje za doručenú: 

a) okamihom prevzatia v pripade, že prevzatie druhá strana potvrdí, alebo 

b)  nasledujuci pracovný deň po jej odoslaní, ak druhá strana prevzatie písomnosti nepotvrdila. 

Pisomnosti dorugované do elektronickej schranky Zmluvnej strany sa doručujú do viastnych rak, 

pričom na zaklade dohody Zmluvnych stran sa uplatiiuje fikcia doručenia podfa § 32 ods. 5 pism. 

b) zákona &. 305/2013 Z. z. o elektronickej podabe vykonu pdsobnosti orgánov verejnej moci a 

o zmene adopineni niektorych zakonov (zékona o e-Governmente) v zneni neskorších 

predpisov. Pre vylúčenie pochybnosti Zmluvna strana doruduje do elektronickej schranky druhej 

Zmluvnej strany podstatné pisomnosti týkajúce zmluvného vztahu ako st napr. úkony smerujúce 

k ukon&eniu Zmluvy, uplatneniu zmluvnej pokuty, nároku na nahradu škody a i. 

Zmluvné strany sa dohodli, že pisomnost sa na účely tejto Zmluvy povazuje za doručenú dňom 

jej prevzatia Zmluvnou stranou, ktorej je adresovaná alebo dňom odmietnutia jej prevzatia 

Zmluvnou stranou, ktorej je adresovaná alebo vrátením nedoručenej písomnosti s vyznačenou 

akoukoľvek poznamkou poštového podniku. Doporučené doručovanie prostredníctvom pošty sa 

uplatňuje najmä v prípade podstatných okolností trvania zmluvného vzťahu, ako sú napr. úkony 

smerujúce k ukončeniu Zmluvy, uplatneniu zmluvnej pokuty, nároku na náhradu škody a i. 

Pre doručovanie sa použijú adresy sídla Zmluvných strán uvedené v záhlaví tejto Zmluvy, 

prípadne iná adresa, ktorá je na tento účel riadne oznámená druhej Zmluvnej strane. V prípade 

akejkoľvek zmeny adresy určenej na doručovanie písomnosti na základe tejto Zmluvy sa 

Zmluvná strana zaväzuje o tejto zmene bezodkladne, najneskôr však do 7 kalendárnych dní od 

kedy zmena nastane, pisomne informovať druhú Zmluvnú stranu; v takomto pripade je pre 

dorugovanie rozhodujica nova adresa, riadne oznámená druhej Zmiuvnej strane. 

Clanok XVI. 
Záverečné ustanovenia 

Tato Zmluva je povinne zverejiovanou Zmluvou podra zakona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom 
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10. 

11. 

prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) 
v znení neskorších predpisov. 

Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami obidvoch Zmluvných 
strán. Táto Zmluva nadobudne účinnosť dňom nasledujúcim po dni kumulatívneho splnenia 

nasledovných podmienok: 

a)  zverejnenie Zmluvy v Centrálnom registri zmlúv a 

b)  po ukončení kontroly, ak Urad pre verejné obstarávanie (ďalej len „UVO“) ako spravny 

organ (dalej len „SO“) neidentifikoval nedostatky, ktoré by mali alebo mohli mat vplyv na 
vysledok VO, pričom rozhodujúci je datum dorugenia zaznamu z kontroly Objednévatefovi. 

Ak boli v ramci kontroly verejného obstaravania (dalej len „VO“) identifikované nedostatky, 

ktoré mali alebo mohii mat vplyv na vysledok VO, Zmluva nadobudne účinnosť momentom 
dorucenia pisomnej akceptacie navrhovanej ex ante finanénej opravy uvedenej v sprave z 

kontroly vypracovanej poskytovatelom a kumulativneho spinenia podrhienky na uptatnenie 

ex ante finan&nej opravy podľa tejto prirucky. Ak zakazka, ktorej vysledkom bolo uzavretie 
Zmluvy nebola predmetom kontroly UVO ako SO z dévodu, Ze nebola vyhodnotena ako 
rizikova, Zmluva nadobudne účinnosť dňom dorudenia oznamenia poskytovatela 
Objednavatelovi, že ina ako nadiimitnd zékazka nebola na zéklade poskytovatefom 

vykonanej rizikovej analyzy vyhodnotena ako rizikova. 

Zhotovitel' nie je opravneny postapit akékolvek pohiadavky (prava) vyplyvajlce z tejto Zmluvy 
na tretiu osobu alebo sa dohodnúť s tretou osobou na prevzati jeho zavézkov (povinnosti) 
vyplyvajlcich z tejto Zmluvy bez predchadzajiceho pisomného stthlasu Objednavatela. 

Pre práva a zavazky tejto Zmluvy platia prislusné ustanovenia Obchodného zékonnika, 
a ostatných vSeobecne zavaznych pravnych predpisov platnych a účinných v Slovenskej 
republike. 

Zmluvné strany sa dohodli, že spory vzniknuté z tejto Zmluvy budú riešiť vzajomnou dohodou. 
Pokial sa Zmluvné strany vzajomnym rokovanim na vyrieseni sporu nedohodnd, ktorákoľvek zo 
Zmluvnych stran je opravnend sa s navrhom na rie$enie sporu obratit na vecne a miestne 
prislusny súd v Slovenskej republike. 

Menit alebo dopíňať obsah tejto Zmluvy je mozné iba formou pisomnych očíslovaných dodatkov 
podpisanych opravnenymi zastupcami obidvoch Zmluvnych stran. 

Neplatnost, neuginnost alebo neaplikovatelnost niektorého ustanovenia tejto Zmluvy 
nesposobuje neplatnost, neucinnost alebo neaplikovatelnost tejto Zmluvy ako celku. V pripade 
neplatnosti, neúčinnosti alebo neaplikovatefnosti niektorého ustanovenia tejto Zmluvy sú 
Zmluvné strany povinné vyvinúť všetku súčinnosť, ktorú od nich možno spravodlivo pozadovat, 
aby neplatné, neúčinné alebo neaplikovatelné ustanovenie tejto Zmluvy nahradili novym 
ustanovenim v stlade s účelom tejto Zmluvy. V pripade, ak bude pravny predpis citovany v tejto 
Zmluve zrušený a nahradeny inym pravnym predpisom, odkazy tejto Zmiuvy na pôvodný pravny 
predpis sa budú povaZovat za odkazy na pravny predpis, ktory ho nahradil. 

Objednavatel oboznamuje Zhotovitela, že osobné údaje dotknutych osôb sa spracúvajú v súlade 
s NARIADENIM EUROPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2016/679 z 27. aprila 2016 
o ochrane fyzickych osôb pri spracivani osobnych údajov a o volnom pohybe takychto údajov, 
ktorym sa zruduje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) a so zakonom 
č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobnych údajov a o zmene a doplneni niektorych zákonov. 
tnformacie o spractvani osobnych udajov prevadzkovatefom sú vam plne k dispozicii na 
webovom sidle https://www.petrzalka.sk/ochranaudajov/, ako aj vo fyzickej podobe v sidle a na 

všetkých kontaktnych miestach prevadzkovatela. 

Tato Zmluva je vyhotovena v §iestich rovnopisoch, z ktorych Styri vyhotovenia si ponecha 
Objednavatel a dve vyhotovenia obdrzi Zhotovitel. 

Tuto Zmluvu uzatvorili Zmluvné strany slobodne, vazne bez skutkového alebo pravneho omylu 
a na znak suhlasu ju vlastnoruéne podpisali. 

Neoddelitelnou súčasťou tejto Zmluvy sú jej prilohy: 
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Priloha &. 1 Vecny a časový harmonogram realizacie Diela 

Priloha č. 2 Zoznam subdodavatelov 

Priloha č. 3 Oceneny vykaz vymer 

Priloha ¢. 4 Projektova dokumentacia 

Priloha č. 5 Vzor — súpis stavebných prác — akceptačný protokol 

Zhotoviteľ: Objednávateľ: 

N , dňa V Bratistave , dňa 

THERMKLIMA, s.r.o. Mestská časť Bratislava-Petržalka 

Ing. Mirostava Kollárová Ing. Ján Hrčka, starosta 
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Priloha č. 1 
Vecny a časový harmonogram realizacie Diela 

ZHOTOVITEL: 

týždeň 

názov pracovného postupu, činnosti 1 2 3 4 
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REKAPITULACGIA STAVBY 
TM 2024 04 

Stavba: Obnova Sportove] haly Drazdiak 

. Bralislava - Petržalka, &0, 28421239 e, 30.4. 2024 
a s 00803201 

MČ Bratislava - Petržalka, Kutlíkova 17, 852 12 BA $K2020935643 

- 36273171 
ZD k2022027271 

52035825 

8120608 

18 69610 

Projokiant Spracovateľ 

i L Pk [ 

"Objednávateľ Zlotovitoľ 

Gl Dt 



REKAPITULACIA OBJEKTOV STAVBY 

žra TM 2024 04 
Stavba: Obnova Športovej haly Draždiak 

=5 Bratistava - Potrzalka, č.p. 204212.3,8 30.4.202¢ 
ZE MČ Bralislava - Peržalka, Kullkova 17, 852 12 BA , T-Profect s.r.o. 

e JOMMA 510 

ConabozOPHIEUR]  Cana's DPH [EUR] 

Nakiady z rozpoétov 81 296,08 99 994,18 
ARCH Architoktúra a stavebné riošenie 81 296.08 99 994.18 8p Búracie práca 326,85 470703 Ns Stavebné práce 7746923 9528715 EU Elekiroinstali 000 000 
EPS,HSP EPS,HSP 0.00 000 
MaR Meranie a regulicia 0.00 000 STAT Statika 000 0,00 UK Ustredné kirenie 000 2,00 vzr Vzduchotechnika 0,00 0.00 z Zdravotochníka 0,00 0,00 zs Požiarny vodovod 000 000 2 Zdravotechnické Inštalácie 000 000 iz Ostatné úpravy v kotolni 0.00 000 FVE Fotovoltika 0.00 000 



KRYCÍ LIST ROZPOČTU 

Čes 
BP - Búracie práce 

Bralislava - Petržalka, č.p. 2842/2,3,9 

MČ Bratislava - Petržalka, Kutlikova 17, 852 12 BA 

Ing. MATIS Tibor 

JOMMA s.r.0. 

Naklady z rozpocty 
Ostatné náktady 

Cena bez DPH 

i ddoui 

R 

30.4.2024 

[ 00603201 
$K2020936643 

i 52935825 

3 826,85 
0,00 

3 826,85 

EUR 4707,03 

Prdigti, 

Objednavatel 

alisi 

Zhotoviteľ 

vt s 



REKAPITULACIA ROZPOCTU 

i - e 

BP - Buracie préce 

Kod diei - Popis 

1) Naklady z rozpočtu 

HSV - Prace a dodávky HSV 
1 - Zemné prace 
9 - Ostainé konštrukcie a prace-bdranie 

99 - Presun hmôl HSV 

PSV - Práce a dodavky PSV 

"712 -Izolácie stiech 
713 - Izolácie lepelné: 

721 - Zdravolechnika - vnútorná kanalizácia 

764 - Konslrukcie klampiarske 

766 - Konslrukele stoldrske. 

Konšlrukcie doplnkové kovov 
776 - Podlahy povlakové 

2) Ostatné náklady 

Celkové náklady za stavbu 1) + 2) 

Bratislava - Petržalka, č.p. 2842/2,3,9 

NČ Bratisiava - Pelržalka, Kulikova 17, 852 12 BA 

30. 4. 2024 

Projaktu ing. MATIS Tibor 
¥ JOMMA s.r.0. 

Cena celkom [EUR) 

3826,85 
3826,85 

j .\GIG,ŠD 

i 3 668,25 

— ._ 0.06 

0,00 
0,00 

0,00 

0,00 

0.00 



ROZPOCET 

BP - Biracie prace 

OPČ Typ Kód 

Náklady z rozpočtu 

o HSV 

o 

Bralislava - Petržalka, č.p. 2842/2.3,9 

NČ Bratislava - Petržalka, Kullíkova 17, 852 12 BA = 

Popis MI Množstvo J.cena [EUR) 

Prace a dodavky HSV 

Zernd prace 
" 000! 

“‘:““\3 : . 'H W i w 
kopryhydodi “ i m o90 
ks oo ooy oS0V - 

5 - m 600! 

s - “ u nado0ddo i oy 7356 000 

z k rmriions — Výkopvuzavretých priesloroch s naložením vikopy na [ k0l 8500 
dopravný prostriedok v homine 1 až 4 ! 

8 K (4623041028 

P32 . K 474 

BB V. 
13 K 7664118125 i 

14 K 0197361248 m % o i 

467 K 03809020748 wa 
P " Moniáž iobonia tahkoho pra ._ " oo - ! o00 

VR o k od0 00180 mrvibhydo- 40 605000 
mwnmwmmwvmwnuwmw : : i 

8 K s o fohk dlahori Sk vod- | m2 2.260,000 ¢ 000 

i des0mvidhydetom . SR ž 
0 K 6416418655 mnma-ummw adoutnospodatan o 56000 o90. 

201 K 19440443028 Seoujoh 82500 00 
ER sy mi 668000 o0 
220 K de ád-ochrannoj i o e 865,000 0,00 

i Mýsuvná-šplnacia-pločina--molorickým-advihoma- 2 K osoBHOS corsvom s oo o 460000 000 

a4 K 9620030348 o e 000 

185 K 0620030428 oed 000! 

26 K (9620861215 i 22932} 12,00 
o T ": Búranie podkladov pod dlažby, lialych diazieb a B H D 
27 K 9650433215 mazanin.belon s poteromteracor b do 100 mm, plochy do 1 ¢ w3 0,356 160,00 

. Buranle dlažieb, z kamen., cemenl., \eriuovych DBG\ČWYÚ\ 

28: K ;9650818128 “alebo keramických, hr. ned 10 mm, -0,06500t m2 600 

e S R 5 
20 K mou«tz:s Y m 484265 0.09 

W0 K 9670317345 anmww‘“m{wm m2 í 206202 000 

" akúkoľvok-mali-hr-do- 300 ey —0667001 

30. 4. 2024 

Ing. MATIS Tibor 
JOMMA s.r.0 

Cena celkom EUR) 

3 826 85 

3 826,85 

158,60 



317 K 5680611105 Demonláž dverl drevenych, 1 bm obvod - 0012t m 23380: 7,00 16345 

T soomizss Viecaie drovaného i do s ey 5 e 4000 200: 800 

PO A *msz e Vo i a0 zárubni plochy nad 3 5. - o e 1800 s 

34 K saniras Hrsarie kovóvého okenného Widia do suti piociy nad 1,87 2000 200 40 

35 K 96BOT1116.S — Demontsz cver kovových vehodowych, 1 bm obvodu 0008 % m 14,600 7.00° 10220 

36 K 0630728758 Viybratio-ro i ploshy-do 21— 090600t .a —a see T e 

37. KO BERS — m 5034000 N e s 30! NA ne o 

3 K 6600844155 Domenláž okien plastovýchri-bm-obvodu—O.00Z m 613.900 000 000 

0 k zoeb0BZaS4.S Vybúránie plastových rámov okien dvojitých, plocňy dô i ma, " Taa020 5o o0 

A L DOT40L X 1620 

40. K 9680814 . & " 80,000° 000 5 
pe — sy o o o . - . 

&K SSHS mm 003000 I o et B E ot 
U K ossasisss el i dvarových zárúbal plochy do 2 3, - - 370 000 e 

44. x ocaousesns | Vybúranie plaslových dverových zárubn pechy nad Žmi -y 9240 1000 o240 
. 006200 . . . 

447 K (968082558.S Vyburanie plastovych vral plochy do § m2, -0,080001 om2 i 7,560 10,00 75.60 

Vybúranie olvoru v murive fehl. plochy do 0,0225 m2 hr. d0 H i 100 
s K 910332518 mm 0012001 ’ o 76000 1000 760,00 

(46 K prioIea0LS murive-tohlovs-5:90003 . i .. 9 

47: K 9720443548 ? 3 H o% 

L Vysekávanie rýh v akomkoľvek murive lehlovom na : : 
481 K 1031188 akúkoľvek maltu do hlbky 70 mm a 8. do 200 mm, -0,02500t m 11,700 580. 6708 

S "Vysekanie rýh v belénove) dlažbe do hlbky 100 mm a $irky B u - - N 
. 404 11,50 4600 
99K TSNS L dero0mm 0022000 . " " 

i k - Otičenie omietok sien vntorných vapennjch alebo 
F 1.7 

50 K 978010191.9 „vápennocemeniových v rozsahu o 100 % 2 

2035224 > 000 
. R . 

Tepi K ioToeaniors Gticenie omisiok siien vnúťotných cementových v rozsahu do 7842 

B3 K 9780234348 

540 K [976023411.8.1 

100 %, -0,061001 

ys 
Š okrom komlnového. 
Odsekanie a odobralie obkladov slien z obkla čiek 

55 KO 9780595318 nútorných vrátane podkladovej omietky nad 2 m2, -0,068001 106,38 

s K ercriass 900 

58 K 9260811448 600 

50K oo o 

607 K 0260821418 . 000 

61 K 790828285 - 000 

@K sr0se1ias ' - 

B N camen ot U DL R 
p.89 Prasun hmolHSY. e e P 

64 . K 99800f Prosun-hme i bude óh & H 28,230 

65 K 0680000005 

nrwnlmh-uprm»-mo-wmunnmmuuĺumma- 

Prace a dodávky PSV 0,00 

faolasie-striesh 
Soeirbnsmieps den bk I - 
Pleeh0B-1002--0.010001 R PR 
 Odsirdenie-2 poviak-Kkeyliny-striech-ndsypu-lobo-nsaosy- 

' do-106t-he-nad-30-mm-do-50.mm-—0,06400! 

Izotácieepelné e 
Odsirinenis lopaineizoh e 
o e L 4063796 000 940 

| Odstránor láci fmoda L M j 
alobo-pod-kroka ýok Lo 2040472 000 090 
o6, S i i 
Zdravolochnika—vnútorná-kanalizácia o
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goomn M Ť o480 
e r e e 

66 „ Kenčirakcie-siolárske, 
7664116215 B 4-oblodenia-s mi polub-doskamii me 5604 

7664196228 Bs - tion-podkladových pošiov: —d m2 Ť 

o7 Konštrukcie-doplakové kovové . 
28 Demontáž robríka- m 46,450 

i Bemoalač oelalných doplakov slaviet & bnmatnosťau. 

6766050+-5 jodnoliviich-diclou-konBiiukeiiio-50-cgr—0:004001 “ 06,600 

Podiahy povlakové . . O delnánonie podskových od s abiiapns; Byl 
ma —40840 

000 



" KRYCI LIST ROZPOCTU 

ing. MATIS Tibor 

JOMMA s.r.0. 

Naklady z rozpočtu 
Ostatné náklady 

Cena bez DPH 

30. 4. 2024 

00603201 
SK2020936643 

52935825 

77 469,23 
0,00 

77 469,23 

Projektant Spracovateľ 

EXU 2 gcs 

Objednávateľ Zhotoviteľ 



REKAPITULACIA ROZPOČTU 

" NS - Stavebné préce 
[ Bratistava - Pelrzalka, č.p. 2842/2,3,9 30.4. 2024 

MČ Bratislava - Petržalka, Kulliova 17, 852 12 BA Ing. MATIS Tibor 
JOMMA s.r.o. 

Kód dielu - Popis Cena celkom (EUR] 

1) Naklady z rozpoétu 77 469,23 

HSV - Prace a dodavky HSV 5208,45 

Í o 8267 
— 16928,01 

3 - Zvislé a kompletné konštrukcie NOOOANNNNNNOCCHJ e T s e B i TS, 

6- Upravypovrchov podiah osad me o o i o - 1 76 54 

9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie T o T 85500 
99 - Presun hmôt HSV ) s o o ) 

PSV Prace a dodávky PSV 72 260,78 

711 Izolácie prodivode a vľkost T 4T 
712 Izolácie striech, povlakové krytvny 0 

e . R . R o 

762 - Konštrukcie tesárske A o 428662 
763 - Konštrukcie - drevostavby R i o " 1200087 

63 - Konštru vostavt L [ . o ol 
ot . B P T 

— 767 - Konštrukcie doplnkové kovové Comm NNN O 588574 
771 - Podlahy z dlaždíc - MAN 128387 

775 Podlahyvlysovéabarkelova NROOOOANNNENNNNNNNNNNNNNNNOCOCY ._ . T . ‘_ i . . - o . _0.00 

776 - Podlahy povlakové - o ' o B 
781 - Dokončovacie práce a obklady — oo Í 1270,91 
od NAO . NOA NK NO R oy 
Tox o - e . — 

VRN - lnveshčná náklady neobm h ulé v cenach 0 00 

2) Ostatné naklady 0,00 

Celkové naklady za stavbu 1) + 2) 77 469,23 



ROZPOCET 

ciitehiara i staveding ¢ 

NS - Stavebné práce 

PČ Typ Kód 

Náklady z rozpočtu 

o HSV 

. L. - 
4 K 4741016048 

20 K 1751011028 

3 M 583310003000.8 
4 K 284011028 pE S 

K 63292404—!—8 

M 502460014300-8 

15 vK 275261141.8 
. . 

K 

K 

£5
 

8 
5
8
 0

 
= 

v 

2753213128 

275351215.8 

276351216.5 

19 K 275362441.8 

D. 
20: K :342272061.S 

21: K 342948110.S 

o 4 . 

122 K 451572111.8 

o & 

23: K 612403399.8 

200 K 18124601158 

3y vy, 

Bratislava - Petralka, &.p. 2842/2,3.9 Détum 30.4.2024 
MČ Bratislava - Petrzalka, Kutlikova 17, 852 12 BA o, Ing. MATIS Tibor 

JOMMA s.r.0. 

Popls My Množstvo d.cena [EUR] Cena celkom [EUR] 

77 469,23 

Prace a dodavky HSV 5208,45 

„ Zemné práce — 8267 

Obsyp potrubla sypaninou z vhodných hornín 1až 4 5 
prehodením sypaniny. . 
Strkopiesok frakcia 0-22 mm 

Osadenie bioku 
080d01.20m3 . 

Dfibname sflen zäkladuvý h III k, zn l en\ d\ lce 

Debnsnra stien ziklldnvých p!hek ed!lrtnenle dllin 

—Vysluž základových pillak 20 zvár. sietí KAR\ priemer drd(u 
8/8 mm, veľkosť oka 100x100 mm 

„ Zvislé a kompletné konštrukcie 

! Priečky z párobetónových tvárnie hladkých s objemovou 
hmotnosťou do 600 kgíma hrúbky 200 mm m2 30,851! 45,00° 138830 

{Ukolverie prieéok K murovangm konštrukciám vložením 
"spojky do mally ložnej škáry počas murovania m 7.860: 3,00 2358 

Vodorovné konštrukcie — 

Lôžko pod potrubie, sloky a drobné objekty, v olvorenom 
„Výkope z kameniva drobného ťaženého 0-4 mm m3 . 0,305 70„00'; 

Úpravy povrchov, podlahy, osadenie 
Hrubá výplň rýh na stenách akoukoľvek mallou, ake|koľvek 

m2 : 2340} 16,001 

Priprava vnúlorného podkiadu stien pre uzatvorenie a i R H H 
Sllmináciu vyplavovania tátok z podkladu uzalváracím om2 13,020 450! 58,59 
Základom i



25 K 6124601228 riprava vnútorného podkiadu stien peneiraciou hibkovau na 

„ „nasiakavé podklady 
_?-90 N zs.u:-:; 

Priprava vnútorného podkladu stien panetraciou pod omielky 
: 26: K -612460124.S m2 468: 

: s análery .. 
7 K e : Priprava vnúlorného podkladu siien vapennym m2 16387 

T 8  pregnastrekom, hr. 3 mm . p. ST N BN . 
Iy 2 400241 s Vnútorná omistka stlen vápennočementová jadrova (hrubá), - mi 23101 1550 3159 

LI Shedomm eee SRR PGPSO ž e . SO SNNNNEE - 

‘29 M s:uzeooozzoo S Sklotextilná armovacia mriežka (tkanina), 145 gím2 i m2 2,340 19 42 

- - núlorný sanačný systém slien bezcementovy, sanačný i E a ) : 

303 KT rednástrek, krylie 100% .. N m2 130207 X o 15624 

P nútorný sanačný systém stien bezcemeniový, sanačná 55. on 716107 
612466165.5 omletka, hr, 30 mm 

Vnulomy sanačný sysiém stien bezcementový, slierka, hr. 3 
K 6124662138 m2 13,020 162,75 

. 12466221.8 „Vnútorný Sanačný syslém silen bezčemieniový, stisrka m2 13.020? 750 o765 

i 46622 vyhladzovacia, hr. 1 mm - B . o e s 
Ť ¢ JpivoRKajbich-ot 3 bňamm | H 

6200041248 ,._„„_„_„-„ ia-atd-2hot o2 lotania-akymkolvek- | M2 | 103442 o.s 

m2 #1144 0:00; 999 

m2 090 

m2 

m2 i i 

mô 000 

ma 

m2 

ma 

43 K 6313111218 Doplnenie existujúcich mazanin prostym betonom bez poteru 

“oploche do 1 mž a hr.do 80 mm m3 o480 190,00, 1520 

Doplnonle existujúcich mazanin pvoi(ym bamnem (s dea-nlm H i 
sl K 6313121418 hrmôt) bez poleru rýh v mazaninách m 0.368: 205,00 75,03 

45. K eataizIis Mazanina z belónu prostého (m3) ir. C 26/30 hr.nad 50 do 80 : 19000, 1520 

j48 K 6348740168 
606 660 

47 . K v$3200|0515 

b Peneuaeny náterna nasiakavé podilady pod polery, 
M ses5zooos7oos - samonivelizatné hmoty a stavebné ieoldid ... 1403 

487 K (6324547305 IS e [ 

Cementova samonivelizačná stierka, pevnosti v ilaku 25 — iaoi . 
50 K 632452645.9 SR 800, 252,54 

..b 8 Osla\né konštrukcie a prace: e e 365,00 

51K 953947952 S "Montáž hranatej kovove] vetracej mriežky plochy nad 0,06 m2 i 500 2500 

P " Mriežka ventilačná kovové, hranatá so sieťkou. rozmery T : 

92. M mmaagsms hr 400x400x8 mm, pozinkoyand IO 0 
i 2ka venlilaina kovova, hranatd so slotkou, rczmsry 

53: M 429720539520 S šxvxhr 600x400x8 m, pozínkovaná . . 220 00 

541 K 953997351 s Montáž hranatej piastove) vetrace mrležky plochy du 006mž 2s 00 

55: M 
10,00 : 50.00 

B ..9:99 

56: K 900: 

o FrA028 

Izolasio-proti-vode-a-akosti 477,96 
\zslagio pre v vadics sk . - S - B 4FEOS., 

Neskou hydroizol Slneu-pritRow hir i om2 30,664 000 000 

Pt b Zhotovenie dvojnasobne] izol. snerky pod keramické obklady i : 
ž 58 ! K 1711210100.8 vinteriéri na ploche vodorovnej m2 5,130E 5,00 2565 



Stierka hydroizolačná na báze synfetickej živice, (rekulá 245510000400 S S kg i 27702 i 166,21 ... hydroizolacna fólia) . . e - - 2 47710007700.5 Pás tesniaci $. 120 mm. na ulosnenie rohových a m 10,230 18.81 
:spolovacích škár pri aplikácii hydroízotáciť . i . ] ‘7 11210110,5 /Zhotovenie dvojnásobnej izol. stierky pod keramické obklady m2 4,200! 
„v interiéri na ploche zvislej IR 

2 ” 56 i 0000 40. a s Stierka hydrorx Iacna na báze syntetickej živice, (tekutá 22,680 

247710007700 S 2.310 

7117134229 3,050 5.00: 

iNáterová hydrorzo/acra 1-zložková na bôze modrľ)(omnyc/v 
asfaltov. tekutá guma, spotreba 0,5-2,0 kg/m2, 10 kg 72,800 7,00 

+65 M |245510003300.S 

68 

' 

a 
z 

m 
NETE :fiupemy&w&-éwmm-de-ss&qulwkow „00 M oxtikivod be Sick 9% 

75 —000 
‘7 990. 
z 

m. 

s 000! 

70 000 
80 900 
8 000 

900 sa 000: ! e Slom s - 
2BIIOLHCOS 410l 8 KM eyt plošnýhmolnost440-g492, ž 

8. K 000 

35M 0.00 

8 K 99 

87 M 

Doskarspadovi-ERSpeviostiliahi-100-kRaSedy 
polyelyrémprovyepddovanio-ploshyeh-siriesh 

ž de-striooh Sikných-nad-kroka 

$
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5
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E
E
E
E
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725 . Zdravolechnika - zariad, predmety 
725201114.8 Montáž doplnkov zariadení kúpeľní a záchodov, modié ks 
-552380012400.S — Modio nerezové univerzaine pevné , T 

49033 Nerezové madlo sklopné, dížka 830 mm, povrch lesklý ks 
008725102.5 Presun hrnôt pre zariadovasie predmety v objektoch výšky i 

. nad 6 do 12m Ň R 

762 Konstrukcie tesarske . o o ) 4386,62 
762123110.8 ;Monta2 drevenych stien a priečok z fošní, hranolov, HR 353.760. 600 212256 

hranolkov s prierezovou plochou 100 cm2 i : i 

102. M .61198000s100.Sr  HRANOL HOBLOVANY SHP 19X92 mm Z THERMOWOOD - : 35 i 41 
BOROVICA - THERMODREVO, profil 19 x 82 x 1340 mm " 368,760 640 226400 

N N v i di-ste TE oj plock: de H i i 

403: K 7623319215+ oj väzby p prvku -O D120004 pm 482,000, aas 900 
. iy e AE . S 

% 0283: 000, 000 

o763 „Konštrukcie - drevostavby e 1200937 

P Podhľad SDK montovany priamo na jednoumvňcvel uoerove. : i o : 

1105, K 703136200.8 podkonštrukcií CO+UD, doska štandardná A 12,5 mm m2 11889 2.0 312157 

"Monláž SOK obkladu - kapoláže r. 3. nad 500 do 1000 mm, t ž 
106 K ,763161515.S 1x hrana s rohovou lišiou, jednoduché opláštenie doskami hr. m 50,000} 15,00 750,00 

e e e 125 mm, L - 
5901100025005 Doska sadrokariónová protipožiama DE. hr. 12,5 mm 51,000 500 255,00 

:SDK nbklady dvsvenych stipov pdevezu nad 400 cmZ s 86436821 
f’“‘f‘fzsz “ochrannym uholníkom, doska protipotiama DF 15 mm 208708, e 

199 WAKYOAT dO 24M k a a n O e 

8 P84 u NKenMlrkeioklampiarske . ... 
| K 7644724825 Montéikeybiny-airapszovaho-plochur-skion-nad 30%-d0-45% B v e v»d.„„ RIS 

M 242HR Yol Feplachor-aiinoriies RN ‘woouzcu»w;(mmw 

S
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—4;2_ M 6“440004049_:4 
izolačné trojstdo, NOK 
Okao pt dvojkridiové. e 

M jé, _m “Š's_ | OS+EIX izolačnérojsklo y : Montat K proct & 
K 76667100588 a 

hove-Sxv-1 000X 1501 
3350 M 611380003 e - pp 
M voor sady—pr&pm/mwaau st do-120.mm e TS 

o e šnéh R Pt i " “ä 

Inštalácia vetracích mechanizmov lankavych, s dodávkou 
138 K [767191903.51 ‘malerialu pre manudine ovládanie (ovládacia a teleskopicka | ks 2,000 50000 

tyč, adaptér, lankové nvlaaams kľučka) i Í 

i Ž WVMRWSWWWW i 10 K 7666410755 m 404620 o0 e páskamiparopriepustnými s variabilným- dltúznymr odporom i 

;esuawzauanymmzmnsw»y»mmww i 
M0 M 2832900067909  odporomrs-0mm,-dl-50- tope ks m 06742 | o00. P o8 - prodor i 

Wů&i 

149M suaaamsa.s‘z Í 
150: K 

DVeVs er(vmá Drohpc!lsms dmvená EIEW 30 DJ Šxv 151. M - 611650001170.Sr ,50){215 

:Dvere vnútomé protipožiame drovené E1 EW 30 D3, škv 
152 M 611650001090. 0001970 mm, požiarna výplň DTD, SK certifikáť, fóla 

:Overe vnútorné prolipožiarne drevené 1 EW 30 D3, $xv 
800x1970 mm, požiarna vyplts DTD, SK certifikát, fólia 
Dvero vnútorné protipožiarne drovené Ef EW 30 D3, šxv 

: 1250x1970 mm. požiarna výpiň DTO. SK certifikat, fóli 
" -Kľučka dverová a rozera 2x, nehrdzavejúca ocel 
inerez brúsený........ 

153 M .611650001060.8 300,0( 

154. M 611650001160.5 

155. M 549150000600.S 

496: K 2200301458 
157. K :766669116.S 

ÚŽ300.Bi 
458: M ELO03BI4 

459 M | ELODODII 

460 M ELO03504 

461 M EL0GHF98 

Molosicy 
rámových-dueň-baskgetk 38 mmir&lit-24-nn 

flm&awvs—sebfismm—prc—melw—esmky-pekonyrsemave- 
úvai-kticho-pro-motoriské 

ksmlmmm nohe»y—baoksměmm 

Rozet o Je/kiikamtvarkiky-u 

1661 M „FABNOO2ÚD1G1Ô.1 o dednostranné ovindnoká vložka-v systbmirSGHIc-ve. 00 
S e . variante FAB3 Fuollalobo slivolont . . ! i kridlae-hmotnosťou-di 
0466 K 7666604465 M 

ke 

300,00 

800 

000



e P s e - 

„ raminkom 02 SENTS . L s e 
Peže nymme H k e 

i 
490 

pro-dvoukčicdtý-dvore-. M „000 „ 0 

i RAMINKL HAKEM-STRIB- Ramink bt ks 
poľázni-konzalo-pro-inetalnci na-stranŠ-prolipantím 

* Jadnasirania sylindviska ož vysieme-SGHIve 
 variante-FAB-3-Rrofi-alobe-skvivalont , oed 
Rezetové-kování kulatá-rozotakoulo/klika-ivarkikych 0.00 

úzkýzá kanickýmviožke 
'fa‘*,”sf fesnosharichic pa ks 44660 000 990 jM o, r g 

Siissacl simaipro dve v 
009 

,ow«ndnmuwezmz(mm m oo 

i Podľahový-kališek N5440-držók ——" 
474. M PSTI80 AS130-h NI 000 000! 

izástré-NS+10-protiploch panik r5e-NEX i 
" koniáž sdmozatváračapro dverekeidin s hmelnostou dods. 

P 0,00. 090 

Bl samozavinoé S vačkovau iechaologi & kiaznými: s 200 
egmiikemsrozantsi NG5 e 
Poia grorany i i 000 
prodvouktidlé-dvoro-. 
Jodnostranná oylindnoká-viožko-zevstómu SGHK Ve 
variane-FAB3-Riofialebo-ekmalont " 

Roae(ws—k@uém—kuwamzele%eu/eflflke—mmwy-u 
000 099 

Zadlabasi úzky-zámek mochanický viožkový-s-paRíkovou- 
ko k e teč- 

o.. 0.09 

i imeohanishy-zadisbact zámekpro-dvoukčidié-dvečorpo- 
484; M -AADO0GG2 vlindrshou-vioRin-ozted Gamm ool o8 

i Podiahovýckališek-N3140, drdk OzvORNS150,spodni- i 
1821 M PSTISO rozvorová tyč-N5330,-hornírozvorová tyd N5 11 panikova 000: 000 

Zástrč 5110. protiplech panikové-zástrée-NG901 : 

oslh-c ki vae„ d 5 000 

090: 
A SR 

vvanaaté-MB-mHm-GWvM 000 
i Rue‘owwawmtamma,«wwma -wemokya 090 

1681 M AAG00096 » úvoukčídio-dveľo—aktivníkčicto- oeI 900: 

"ú ik zadlabačkzámoprodvoGkicié - 

109 M „ AAO000GI ovlinariokow-viotkus ) . 900 
: Montáž zárubni rámových pre dvers protipožiarne 

1907 K zeeronitnse  jednokridlové. 1280,00 

| Zárubňa vnútorné rámová protipotiama drevend B EW 
1917 M Ó611810000100.Sr D3, dizks 600-900 mm, výška 1970 mm. DTD doska. povrch 2.400,00 

:fólla, pre dver jodnokridiové 
o M i onia2 zárubni rámových pre dvere prolipotiame R T 
192: K 76670112181 — „ dvoikridlové .. „_170,*09 [ . 290,00 

„ Zárubňa vnúlorná rámová protpožiamna drevená €1 EW30 i 
193 M Ô611810000400.Sr D3, ditka 1260-1850 mm, výška 1970-2150 mm, DD doska, 320,00 : 640.00 

povrch fólia, pre dvere dvojkrídlové 

Flasiové-krytky-k vnútorným. parapetom iAW pAr-Vo- 
farbe-biota- mramorszlatý-dubr buk,mahagó 

„ Konštrukcie-doplnkové kovové 



Montáž podiahovych konštrukcií podlahových roštov 
sskrutkovaním 
Plech oceľový hrubý hr. 75 mm, oz, 11 378.0, podia EN 
SS23SJRH L 
Výroba atypického výrobku - rampa 

202 K 767590!205 

’136110034900 s 

Výroba dopinku slavebného atypického o hmoiností od 20,01 
+206, K :767995390.3 do 300 kg stupňa zložitosti 3 

:Montáž oplablenia sondvičovými slonovými- panokmi 
206: K 7674133138 kel " K--hrúbky-nad4. kládke 

b ok OS0-2450x19 2642150 
hrúbka-stony 90-130-mm-dvojkeclové-E20 

o el 

vere-čistýcpn 
QDHGDQJ»RV-V—!OJO_;-ZJQO—:MH%»pNBEkHW-GGMVm 

218 M 5534700970205 Dvenwnn/kwwvo/kr/d/oué-o~a4zala&:s „trojsklo 

614630044400 

vm KO 76783310087 

224, K (767995375.9 do 20,0 kg stupňa zložitoslí 5 
Tyč oceľová priarezu U 50 mm valcovaná za tepla, 

225 M 1336400008008 g7 podľa EN 1SO.S236/R. 
2 u oo :I;;L T:Ga/’bvy heuby hr. 3 mivs oz 113750, podlá E{v 
O M - SadaOOzOBOO S Žšgĺvaclmalerml priehytka skrutky 8 imaliča, podioži 

2200 M 9117400109105 /Kotva mechanická rozperné kužeľová do betónu Môx100 

o m. Podlanyzdtazurc 
. MontaZ soklikov z nbklada&ek do mllly vlľ, 300 x EO mm 

Sokel keramický, bevxhr 333x80x8 mm 
- ZMontáž podláh z dlaždie keramických do malty veľ: 300 x 
/300 mm 
Diazdice keramické, [xvxhr 20829846 mm, gresové 

zované, mrazuodolné, s prolišmykovým povrchom 

(20 K 7714110048 
231 M '507640005600.5 — 

22 K 7715711128 

233: M 597740001910.8 

24 K :77'575'29 s „ obmedzenom prieslore vel. 300 x 300 mm 
235 M .597740001000.8 

20. K 998"11025 do12m.. 

Vyroba doplnku stavebného atypického o hmotnosti od 10,01 

"Dlaždice keramické s protišmykovým povrchom, Ixv 300x300 — 

274,000: 2,00 

074! 135000 
L a oo 

274,000! 400: 

an 

600’ 

3000 000 

o00 

5350 



X 
ET 

R 
TR 

K 

K 1761441159.8 

M 5976400014008 

K 7514910115 

M 283410018300 S 

K 990701102 S 

p 783 

K 7836018168 

K 7837524338 

: K 1783890110.5 

D784, 

K 

K 

K 

i K 7844106015 

K 

K 

K 784141010.8 - 

K -7641410125 

K_tnuunos 
- - 

'704401801 s 

K 76440!603.5 

K 784410030.8 

K (784410100.8 

1784410102.8 
7844102 
1784410600.8 

|784418011.8 

1784418012.8 

- Dokončovacie prace a obklady_ 

"Montáž plastových profilov pre obklad do mally - roh Ieny 

" Profil ukončovaci 

" Epoxidový náler penelračný - sysiém M?75. (rojnásobné 

ido 3,80m 

Švýšky do 3,80 m, -0,0003 t 

{ Penetrovanie jednonásobné jemnozrnných podkladov " výšky 

: Zakrývanie podláh a zanauem papierom v mlesinostiach : om2 

...,».w‘uw. sk pro-EpoHove ploch 
vf’ yon-pt B pe P H : 

Brábkenad- 5mm 9% 
d povrch BV het hrúbkaod8d Sporievi-po o 900 

- diladupredkladoním-povlakovýck podiéh 

P podkladu-pred-klad kovýchpodi 

Oolalné prádo ioponie prochod, i 
Uikt proshodova Ak 
Py Ao dlahu daki -objektosk k 

Montáž obkladov vnútor. stlen z obkladačiek kladených do 
malty v obmedzenom priestore veľ. 300x800 mm 
ot kladabky keramické bovxhr 2sexsssxm 5 mm 

35,00 
T 

4,00¢ 

L na vonkajší roh pr 00" 
12,5 mm, PVC. S 0 
Prosun hmôt pre obklady keramické v objekioch výšky nad 6 20.00! 

L doizm. i S S 

j m2 

Nátery-tesárskych-končtrukcihaplikované-striekanin- 
dronie-protkdrovakaznóru-hi b 

penelrácia a záverečná vrsiva podláh bez pouziia ochran. 
masiek s filrom, 

B e e RE. 

kovovich-konsirukai .., 

Maľby, 
jemnozrnný podklad výšky 

Strojne nanagand slierka slien na schodisku na Jemnozrnný — 

-podklad výšky do 3,80 m 
Strojne nanášaná stierka siropov na jemnozrnný podklad — 
výšky do 3.80 m, 

t 
Odstránenie maiish obrúsením a oprášením na schodisku 100 935 

Oblepenie soklov, stykov, okrajov a iných zariadení, výšky - 
miestnosti do 3,80 m U ‘1°°°°°°: L 

d0.380M L S 
Penetrovanie jednonásobné Jemnozrnných podkladov na 
schodisku výšky do 3,80,m. 

in a nerovnosti na jemnozrnných povrchoch 
výšky.do.3,80 m, T 2007250 - 0% 
Vyrovnanie trhin a nerovnasti na jemnozrnných povichoch i M 
"na sehodisku výšky do 3,80 m - m N 100965 .a 

;Zaxryvame otvorov a zanadenl fóliou v mleslnusllach : m2 1 000,000 ! 1,00: 

316270 

127091 

620,55 

487,58 

56,80 

006 

3279281 

11 180,55 

950,17 

788871 

1 00365: 

—7068 
0000 

100365 



276: K 7844222718 

277: K (7844229718 

Malby vapenné zékladné dvojnasobné, ruéne nanášané na 
jemnozrnný podkiad výšky do 3,80 m, oteruvzdorné 

:Maľby vápenné základné dvojnásobné, ručne nanášané na 
#schodisku na jemnozrnný podklad výšky do 3,80 m 

L ličné-náklad: bsiahnuté ách 

Projekiové-prace—slavebna časť {stavebné-objokly vrálane- 
R ho-vyb: Ráklad 

: dielenskej dokumentácie 

m2 2113670 225: 

100,965: 3,00: 

475576 

302,30 


